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(ZH) 5,802,008 - (JI&) 8,000,0002 = A2,198
(2H) 1,659,000 - (JI&) 2,000,0008 (7| A341)
(2H) 2,245,0002 - (JI&) 2,000,0008 (& 245)
(ZH) 1,898,0008 - (JI%) 4,000,0002 (2 A2,102)




X1 (2000) AFSIH 2B 2 (2000) S HUMESH WL B (2210)2 2 MIEH: (2213) 02 o] o HIAIE: (210) 2 X ALY [2EUAAA] (S HE)
S ] ]
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
2213
0fl &2t o] ot 657,243 625.714 31,509/ 17! 15,8001 [= 4,788]
200 Bl 15.800] [% 4,788]
ARGl & 574857 543,328 31,529 ’ b :
210
SXAY 189,503 157,974 31,509 | [/ 15,8001  [= 4,788
202
o4l 609 680 AT
609 680 A71]01 2U0ib
O szl 22442 Nan=az
(ZH) 59,0002 - (JI=) 130.0002 = AT
(ZH) 58,0002 - (J|X) 130,0002 (& AT72)
(FA) 1,000 - (DI&) 0 (& 1)
307
0I2+0| & 185,894 154,294 31,600
150,674 119,074 31,600(01 212 2 22
O SlAUIAE =HeX o 2H X
(ZH) 76.,000,0008 - (J|&) 44.400.0002 = 31,600
(ZH) 38.000,0002 - (JI=) 22.200,0002 (7| 15.800 )
(ZH) 11,400,0002 - (J1=) 6,660,000 (S 4,740)
(ZH) 26,600,0008 - (J1X) 15.540.0008 (=2 11,060 )
O HeAT L 324
(ZH) 240,0002 - (J1®) 240.0002 = 0
(3H) 120,0002 - (J1&) 120,0002 (27| 0)
(BH) 120,000 - (JI&) 02 (& 120 )
(ZH) 0" - (JI1R) 120,0002 (2 A120)
220
XAl AFS 385,354 385,354 0




:(2000) Ab2) JH 1] UMESSHIfLH] & (2210)2 A HIgh: (2213) 0l 2ol oF NIAIE: (220) KEAMIAFS HY EE
OH j' g = o)
4Ry a5 A S “
206
TH = HI 230,640 195,440 35,200
230,640 195,440 35,200 |00 MHEHI
O Ss7HE ¢g9sE 2 56,320& X 625¢
307
o120 & 142,914 184,914 A42,000
15,400 57,400 AN42,000 |05 It 32
O g9R0t HgEsHE D12tz |2 X3
(3d) 8,000,000 50,000,000&
405
AHEFE S I 11,800 5,000 6,800
11,800 5,000 6,800|01 A& EEF SHI

6,800,000& X 1CH =




X1 (2000) AFSIH 2B B (2000)H AL MBS WL B (2210)F 2 Mg (221 "2 2w HIAIE: (210) 2 X ALY [EHUALA] (SHe]:@e)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
2214
RS 47,697 47,697 o/[= A120]
200
AFE! O AF 18,646 18.646 o/ [= A 120]
210
SEAY 12.208 12.208 o/ [= A 120]
307
0I12+0| & 4,893 4,893 0
4,893 4,893 0/01 92 2 22
O HEAA U T 2| (0o ko)
(ZH) 0" - (JIR) 120.0002 = A120
(3H) 0 - (J1%) A120,0002 (2 120)




& (2000) AF2I O EHHI LA SHE A I A HI (2210) 2 A Mg (2216) 4= CHA NIAIEE: (220) XEHIAFS (2xY ] (&S
ST ] )
pl sy o (54 “ = ’! =
2216
=2 A 191,700 332,750 A 141,050
200
AHS O] A 191,700 332,750 A 141,050
220
MHAFS 191,700 332,750 A 141,050
307
I12t0| ™ 191,700 332,750 A 141,050
191,700 332,750 A141,050(|01 22 & =4
UprEZorE gl
(&A) 80,000,000& - (J1H) 144,000, 000& A64,000
O sgEzoE 19
(&A) 16,000,000 - (D2I&) 24,000, 0003 = A8,000
O XNWEESA I & ARE 2
(&A) 10,000,000 - (D2I1A) 21,000, 000& A 11,000
O S2YUTS otz
(3H) 47,950,000 - (J1&) 105,000, 000& 57,050
O Ghote HUABE o4E Y
(2H) 12,500,000& - (DI&) 13,500, 000& A 1,000




&1 (2000) AHBIH LB 2 (2000) S HUMESH WL B (2210)2 2 Mg (2217) 2282 MIHIE: (210) 2 E A [2EUAAA] (S HE)
S ] ]
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
2217
92 8 595,453 575,830 19.603 | [ 431 [= 2,156]
e = 4311 IE 2,156]
ARGl & 278.79% 959,173 19.623 | L= ’ b :
210
EEAY 220,114 211,491 8.623 [ & 431 1= 2,156]
307
0I2+0| & 91.153 82,530 8.623
74.053 65.430 8.623/05 DI2t9 et
O 2u==T
(ZH) 26,988,0008 - (J1X) 18.365,0002 = 8.623
(3H) 13,494,000 - (J1&) 9,183,0008 (= 4,311)
(2=) 6.747.0002 - (J|=) 4,591,0008 (& 2.156)
(ZH) 6,747.0002 - (J|&) 4,591.0002 (2 2.156)
220
X} I ALY 58,682 47 682 11.000
307
0I2+0| & 49,682 47 682 2.000
5.000 3,000 2.000/05 QI2t9 et
O U=z 2|
(ZH) 5,000,0008 - (J|®) 3.000,0002 = 2.000
405
Xt AHE S H| 9.000 0 9.000
9.000 0 9,000 01 AL SZH =y
O BAXA AS0} MEIEH 2
1,500,0002 X 674 = 9.000




Z+:(2000) AtS] OHE 2 AL MESAIN Y| & (2230)8HE tel NI (2233) 82 0l 3t 2te MNIMIE: (210) B =AMLY [23y T
y) g ~ _
2230
szE&2e| 5,460,478 5,665,328 A204,850
2233
20| st2te| 1,040,638 1,035,488 5,150
200
AHES Ol & 938,805 900,805 38,000
210
SIS 90, 191 62,191 28,000
301
= 69,998 41,998 28,000
69,998 41,998 28,000 |12 J|IEI2 &3
O HElE=HEHAS XA
(2d) 69,998,000& 41,998,000&
(83%) 8,400,000& 8,400,000&
(2%) 61,598,000& 33,598, 000&
220
AHHIAH 848,614 838,614 10,000
405
Ao S| 230,016 220,016 10,000
230,016 220,016 10,000 |01 XL =S FSHI
HAXE HHXE
(2%d) 122,479,000& 112,479,000& =
400
olgigl s 0 32,850 A 32,850
420
JIE 0 32,850 232,850
309
S)|FBAEES 0 32,850 A 32,850
0 32,850 A 32,850 SIILELEI NI TES




Z+:(2000) AFSIOH 2] 2 (2200) EA L MESAN LY & (2230) B 2E 2 MI&t: (2233) 8 & 0| 522 NIAIE: (420) 01 E [EHYAMGA] (S &2
7 ==} A OH j' g = 2 = x
O sal2 AdDJ| &&=+ Heldl
(2d) 0 - (918) 32,850,000& = A32,850




Z+:(2000) AtS] OHE 20 (2200) BAUME A Sl F:(2230) BB 2E| NI (2234) 82 Al & 2t MIAIE:: (120) B &R A H| [2HIAEA] (2
jl. ==} 0;” A} OH j' g = AN 2 Ab = jl =
2234
SZAE 2L 4,147,133 4,357,133 A210,000
100
a0l &t 38,276 47,376 29,100
120
24X FH| 38,276 47,376 29,100
201
2Bt F Y| 20,757 29,857 A9,100
20,757 29,857 29,100 |01 LBH23H|
O =3 2asis
(Z23H) 366,000 - (21&) 1,366,000& = 21,000
O SHUBH LEFFNLRY M2
(Z23H) 388,000& - (21&) 4,388,000 = 24,000
O [S&Hl] = 24,100
o RH2Y SUNy
ZE) 2,627,000& - (J1&) 6,727,000 = A4,100
200
A Ol & 1,308,857 1,509,757 A200,900
210
SAAE 500,000 0 500,000
401
ANEHIE 20 500,000 0 500,000
500,000 0 500,000 02 & 2ldl
O sHEHIISH™SIAIE 22l
500,000,000& X 14l = 500,000
(= 500,000 )
220
PADSIPN R 808,857 1,509,757 A700,900




Z+:(2000) AFSIOH 2] 2 (2200) EA L MESAN LY & (2230) B 2E 2 NIt (2234) St Al & 22 NIAIEE: (220) REA ALY [2HIAEA] (2
p) g _ _
n = e Y I A &b = pl %
401
N =] 730,757 1,489,757 A759,000
729,207 1,487,307 A758,100 01 Al&HI
O HIISAZAAL HHI24 L SHYMA LSS
(BF) 424,444,008 - (JIF)  524,444,0008 =  ~100,000
O SNH+TZHUAE FH0IS FOUSAAY
(2%) 0& - (J1%) 100,000, 000& = A100,000
O HIISHRIAE FROIS FO S
(2%) 152,613,000& - (J1&) 210,713,000& = A58,100
O HIISHPALEXFH0IS FASAMY
(2%) & - (91%) 500,000, 000& = A500,000
1,550 2,450 290003 Al 201
O SMHAZIHRIAE FH0S FOISAMS R
900,0008! X 141 = A900
402
01 2HRH2 0| & 78, 100 20,000 58, 100
78,100 20,000 58,100 01 DIZHRI= B X
O 45A24F Foi woi0S AZXI| L FDEF
58,100,008 X 141 = 58, 100




X1 (2000) AF8ITH b £ (2300) AP 3] 2 = H| 5t:(2310) AFBI = X MIE: (2312) =2 X1 7| 2 HIAIE: (210) 2 X ALY (= xe
&
i O] &b OH AF OH s A & AF = J| =
2300 A1,873,682] == A285,079] [&
ALB| 8 =] 32.938.536 |  33.955.450 | A1.016.914 873, = : =
2310 _
NS 26.182.189|  25.785.499 396,690 ~260,9011  [= 99,8041 [E
2312
=PI 715.733 710,733 5.000 2,500]
200
ARl & 484,012 479,012 5.000 2,500]
210
EXAY 484,012 479.012 5.000 2,500]
301
Bk A D 27 .982 22 982 5.000
07 .982 22 982 5.000 S|P R A2
AUAEDIE QSRS 2
(2H) 09 - (J1X)  A5.000.0008 =
(BH) 0 - (J14) A2,500,0008 (&
(3H) 0 - (J1%) A2,500,0002 (=




&1 (2000) AHBIH LB B (2300) A8l 5 =HH| 51 (2310) A3 2 X M (2313) 0l = X MIHIE: (210) 2 E A [2HUASA] (9] HE)
J| & _ _
! = o & o ow B A2 & = ] =
2313
Lol=x 3,568,225 3.573.005 ~d.870 [ 651  [= ~2,467]
200
AR Ol AF 3,131,573 3,136,443 ~d.870 1= 6] (= A2,467]
210
SEA 3,113,170 3,118,040 ~rd.870 [3 65]  [= A2,467]
201
QB2 %y 11.604 11,474 130
11.604 11,474 13001 Ler2 Ay
O LOIUTRIAIY ATEE 2 (22X 0lA)
(ZH) 11,479,000 - (J|®) 11.349.0008 = 130
(3H) 5,739,000& - (JI&) 5,674,0002 (=2 65 )
(2=) 2.870,00082 - (JI=) 2.837.0002 (& 33)
(ZH) 2.870.0002 - (J|&) 2.838.0002 (2 32)
301
Bk A D 2,023,087 2,008,087 A5.000
2,093,087 2.008.087 A5.000|01 ALBIERE A5 2
O AEAEIIE (stas2
(Z=) 4,000,000 - (JI®) 9.000,0002 = A5.000
(Z=) 2.000,0008 - (J|=) 4,500,0008 (5 A2.500 )
(ZH) 2,000,000 - (J|&) 4,500,0002 (2 A2.500 )




X1 (2000) AFSIH 2B £ (2300) A3 2 EH H) 5t (2310) AFEI = X MIE: (2314) 04 MIHIE: (120) 2 A = 23] (=xg | (ol 22
S ] ]
! o & o ow B A2 = =
2314
Of &3 5y 2 6,660,799 7.302.414 A641,615 [=  £157,988]
100
24 A0l A 90,741 106,741 A16.000
120
2 AR 2 Y| 90,741 106,741 A16.000
307
0I12+0| & 46,800 62,800 16,000
37.500 53,500 16,000
0" - (JIR) 11,000,0008 = A11.000
Ol RN IELS0| EHABA
0 - (JIH) 5.000,0008 = A5.000
200 (£ A157.988]
ARGl & 6,520,058 7,145,673 ~625.615 = :
210
EEAY 6,508,558 7,134,173 625,615 [=  ~157,988]
301
Bl Al D 93,290 114,340 21,050
93.290 114,340 21,050
HA nEsty aoE
(2 0002 - (J1X) 11,000,0008 = 4,530
(HH 0002 - (JI1®) 8.800,0008! (= A3.624)
(ZH 0002 - (J1®) 1,100,0008 (& A453)
(2 0002 - (J1X) 1,100,0008! (= A453)
O HiAs o= ot S|
(ZH) 0002 - (J1X) 30.300,0002 = A7.120
(ZH) 15,504,0008 - (JI=) 18.400,0008 (=2 A2.896 )




&:(2000) AF3I 02 I 2H:(2300) A3l 2 =] 8t:(2310) A3 = X MIE: (2314) 0 & & = MIKIEE: (210) 2 = AL [EHUAA] (S M)
J| s
ni: = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% & = b ES

(2%) 3,838,0008 - (J1&) 5,950,0008 (& A2, 112)
(23) 3,838,0008 - (J1&) 5,950,0002 (= A2,112)

O MAS 2EXIIE MEory2
(23) 50,000,0008 - (J1&) 59,400,0008 = 29,400
(2%) 25,000,0008 - (JI&) 29,700,0008 (& A4,700)
(3H) 25,000,000 - (JI&) 29,700,000& (2 A4,700)

307
012+0| & 6,383,268 6,987,833 604,565
75 200 A125/01 22 L 2|

O I - A=Z20I1 Xt 2 2]
(23) 75,0002 - (J|A) 100,0008 = A25
(2%) 39,0008 - (J1R) 50,0008 (= A1)
(BH) 18,000& - (J1X) 25,0008 (& AT)
(23) 18,0008 - (JI&) 25,0002 (= AT)

O &A=& Tk 22|
(23) 02 - (J1%) 100,0008 = A 100
(2%) 02 - (J1%) 50,0002 (= A50)
(3H) 02 - (J1H) 25,0008 (&= A25)
(BH) 02 - (JI1H) 25,0008 (= A25)

6,383, 193 6,987,633 AB04,440 |02 QI2IAAERZ

O ESAAE 294 X
(ZX) 3,330,160,000& - (JI&) 3,507,744,0008 = A177,584
(¥X) 1,665,080,000& - (JIA) 1,753,872,000& (= N88,792)
(2%d) 832,540,000 - (JIH) 876,936,0002 (& A44,396 )
(23d) 832,540,000 - (JI&) 876,936,000 (=2 A44 396 )

O es2 14
(¥X) 2,856,036,0008& - (JI&) 3,295,452,0008 = A439,416
(BA) 1,428,018,0008 - (JIA) 1,647,726,000& (= A219,708)




& 1(2000) AL 810 2| H:(2300) AFEI 2 F 5:(2310) A& = X RIgt: (2314)01 8 HIHIE: (210) 2 F A EEENEPSREERED
p) g -
2t = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ &t = ) e
(ZH)  714,009,0002 - (JIF)  823,863,0008 (=  A109,854)
(ZF)  714,000,0002 - (JIF)  823,863,0008 (=&  A109,854)
O 25 oIt R=
(Z3) 37,000,0008 - (%) 25,000,008 = 12,000
(23) 18,500,0008 - (JI&) 12,500,0008 (= 6,000 )
(Z3) 9,250,0008 - (JI%) 6,250,0008 (& 3,000 )
(Z3) 9,250,000 - (J1%) 6,250,0008 (2 3,000 )
O QOHYOHOF MEAIM BAR SE4Y
(Z3) 42,560,008 - (JIH) 42,000,008 = 560
(& 560 )
O EZHSAL DS
(Z3) 448,0008 - (J1%) 448,00081 = 0
(23) 223,0008 - (JIH) 224,0008 (= A1)
(Z3) 11,0002 - (J1H) 112,0008 (= A1)
(Z3) 14,0002 - (JIH) 112,0002 (2 2)




ZH:(2000) AFSIOHEHHI 2t:(2300) Ab3l 2 & & (2310) At = X MIgt:(2315) 9l d2tel NIAIEE: (120) 2 &t X 2 H [EEIALA] (&2 HS
2t = Of &b o4 (9)1|| A z,i: s A & &t = ) e
g’-clglj?;*ﬂl 43,756 37,756 6,000
130923*01”\_* 42,526 36,526 6,000
lji”&”él:ll 42,526 36,526 6,000
gl&—i—%‘ a] 24,524 18,524 6,000
23,574 17,574 6,000|01 LE+=2HHI

O AlSdEra(s2Ng) MA 3,000& X 2,000 = 6,000




ZH:(2000) AFSIOHEHHI 1 (2300) AtSI 2 &I &1 (2310) A3l = X NIt (2316) S &AL = Xl 2t MIAIE:: (120) B &R A H| [2HUA ] (&9 &
p) = . _
) = I Y N = p] =
2316
SE A= X 2te] 445,289 445,289 0
100
a0l &t 389,980 399,677 A9,697
120
24X FH| 318,509 328,206 A9,697
307
012+0| 231,498 241,195 ~9,697
82,938 88,635 A5,697
O golst 2234l I
(Z23H) 19,148,000& - (DJI1H) 21,992,000& = A2,844
O Hojel 2234 AL
(Z23) 27,990,000& - (JIH) 30,843,000& = A2,853
148,560 152,560 A4,000(04 CIZHHAIE X - 91
O Lo=X32 IKRTR Y 9let - A4,000
o oIty
86,320,0008 - (JI&)  90,320,0008 = A4,000
200
A O & 55,309 45,612 9,697
220
XA A 15,697 6,000 9,697
405
AHoESE S H| 11,697 2,000 9,697
11,697 2,000 9,697
O D88 HURTRHE 7Y 9,697,0002 X 14! = 9,697




Z+:(2000) AFSIOH 2]

& (2310) At = X

NIt (2317)

u]

MIAIEE: (120) 8

Ho
02t
bl

o
10

| x
n = I A - IR
2317
SeAe =22 262,745 265,145 A2,400
100
a0l &t 83,785 86,185 A2,400
120
Ja A3 83,785 86,185 A2,400
301
AetE A3 5,200 7,600 A2,400
5,200 7,600 A2,400
O 2=004d Z2EHE S22 HE2s
(2d) 02 - (J1E) 2,400,000& = A2,400




X1 (2000) AF8ITH b 21 (2300) A} 31 5 &b 51 (2310) A3 2 X B (2310) BA= T 22l HIHIEE: (110) 21 24HI [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
231G _
PPN ) 7.775.055 6,781,793 993,262 | [ & 64,5171 [= 51,2011 [&  £123,546]
100
24 A0l A 722,848 712,058 10,700 | 1= 20,790}
110
0124 491,608 470,818 20,790 | [ & 20,7901
101
0121y 491,608 470,818 20.790
491,608 470,818 20,790 |10 L AlAFSIQIE Dl
O JELAMD BX0A 2L (LUK 145)
630,0002! X 1101 X 3% = 20.790
(=2 20.790)
120
24 AL 2| 231,240 241,240 10,000
301
Bk AP D 175.070 185,070 10,000
172,230 182,230 A10,000|01 ABIE R = 252
O dom Haac
()  165,230,0008 - (JI®)  175,230,0008 = 10,000
200 _
210 _
201
=] 42.972 43.102 A130
42 .972 43.102 A130]01 LEr2 oy
O LOIUTRIAY ATNEES(Lo=X2)
(ZH) 29 652,0008 - (J1X) 29,782,000 = A130




&:(2000) AF3I 02 I 2+ (2300) AF 3| 2 =] 5t:(2310) AL3I = X Mg (231C) &= Xl el MIKIEE: (210) 2 = AL [2HUAAA] (S HSA)
p) eS| _ _
ni; = Wl&ﬁm:MOH%A%‘ At = J| ES
(2%) 14,826,000 - (JIH) 14,891,0008 (= A65)
(23) 7,413,000 - (JI&) 7,446,002 (& A33)
(2%d) 7,413,000 - (JIH) 7,445,0002 (2 A32)
301
UBIE A2 1,705,694 1,650,286 55,408
1,705,694 1,650,286 55,408 |01 A3 EAX 252
O zzd2
(2%) 577,061,0008 - (JI&) 571,745,000 = 5,316
(2%) 403,905,000 - (JIH) 400,185,000 (=2 3,720)
(3H) 173,156,000 - (J|1&) 171,560,0002 (2 1,596 )
O Lol aAdYA o222 XN
(2%) 02 - (J1%) 52,800,0008 = 252,800
(BH) 02 - (J1H) 36,960,000 (= 36,960 )
(23) 02 - (J1%) 7,920,0002 (& AT7,920)
(2%d) 02 - (J1%) 7,920,0002 (= A7,920)
O Lonssy
(2%) 895,138,000 - (JIH) 787,246,000 = 107,892
(23d) 134,271,0002 - (J|&) 118,087,000 (& 16,184 )
(2%) 760,867,000 - (JIH) 669,159,000 (= 91,708 )
O Z22Y 29|
(2%) 224,470,000 - (JIH) 229,470,0008 = A5,000
(23) 31,856,000 - (JIH) 31,856,0008 (&= 0)
(2%d) 97,763,000& - (JI&) 102,763,000 (2 A5,000)
(BH) 94,851,000& - (JI&) 94,851,0008 (= 0)
307
012H0| & 718,713 731,466 A12,753
601,437 624,190 A22,753|02 QIZtAAE X2
O LOoQUANE 29|




XF:(2000) AF3] N H 2H:(2300) bS] 2 & Y| 5t:(2310) AL3I = X Mg (231C) &= Xl el HIAIEE: (210) B R ALY [2RHUAIAA] (SR HS)
J| eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
(3% 287,733,000 - (JIH) 233,552,000 = 54,181
(22X 160, 165,0002 - (JI&) 135,051,000 (&= 25,114 )
(3% 127,568,0002 - (JI&) 98,501,000 (2 29,067 )
O JE2A2 TIAAME 29
(2%) 123,424,000 ) 260,990,000 = A 137,566
(3H) 6,044,000 JIH) 41,284,0008 (& A35,240)
(2%) 102,811,000 JlA) 50,220,000 (2 52,591 )
(2%) 14,569,000< JIH) 169,486,000 (2 A154,917)
O Z=2AESAE 29|
(23) 58,917,000 JlA) 38,720,0008 = 20,197
(3H) 9,165,000 JIH) 5,037,0008 (& 4,128 )
(2%) 11,783,000 pIESh 7,744,0002 (= 4,039)
(23) 37,969,000 JIH) 25,939,0008 (2 12,030 )
O SIBSAE 29|
(23) 0 JlA) 42,690,00080 = A42,690
(2%d) 0 JIH) 3,636,0002 (& N3,636)
(3H) o JIH) 8,538,0008 (= A8,538)
(BH) o JIA) 30,516,000 (= A30,516)
O S0ZE Mot E2XAE 29|
19,341,250 X 42 X 1A = 77,365
(¢ 12,035)
(= 15,473 )
(2 49,857 )
O MOt Lo=2X AL SALL S8
45,714,286 X 1821 X 7€ = 5,760
(¢ 5,760 )
10,000 |05 QIZILEL2
LOISEH0 HIRH™ ALY




Z:(2000) AF3| 42 H] 2+ (2300) AH3| 2 EHY| 8t:(2310) A3 = X Mg (231C) &= Xl el MIKIEE: (210) 2 = AL [2HUASA] (S HHA)
Pl eS| _
ni: = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% & = b ES
(2%) 117,276,0002 - (JI&) 107,276,000 = 10,000
(23) 93,822,000 - (JIH) 85,940,0008 (= 7,882)
(2%d) 11,727,0002 - (J1X) 10,668,0008 (& 1,059)
(2%) 11,727,0002 - (JIH) 10,668,000 (2 1,059 )
402
DIZHX20| A 3,523,386 2,611,289 912,097
3,523,386 2,611,289 912,097 |01 QIZIXt=2E =X
O LONMSQAAL A=
(ZX) 3,108,386,000& - (JI&) 2,331,289,0008 = 777,097
(ZH) 1,554,193,000& - (J1&) 1,554,193,000& (= 0)
(2%) 777,096,0008 - (JIH) 777,096,000 (& 0)
(23) 777,097,0008 - (JIH) 02 (2 777,097 )
O SHE ML= XAIE ZH(H
(23) 02 - (J1%) 65,000,0008 = 265,000
(2%d) 02 - (J1%) 32,500,000 (= A32,500)
(3H) 0 - (J1%) 16,250,000 (& A16,250)
(23) 02 - (J1%) 16,250,0008 (2 216,250 )
O LOoIM2QAIAM AH|H| 200,000,000 X 1JHA = 200,000
(= 100,000 )
(¢ 50,000 )
(= 50,000 )
405
XAEE SH| 1,650 0 1,650
1,650 0 1,650 |01 KAt 2EFHSH|
O J=LEHZ AMY 2 150,000 X 11CH = 1,650
(= 1,650)
220
KHRI AL 1,059,792 1,033,592 26,200




:(2000) At3I ORI = 2l & (2310) At = X Mgt (2310) & == NIAIEE: (220) REA ALY [EELA | (et &2
Y = I - . -
401
AEHIXLFUbI 998,692 990,492 8,200
955,828 947,628 8,200 101 Al&HI
O ZAH SHOS ZHEEX
(BF) 0& - (914) 15,000,000 = A 15,000
O ggx gt AESA 2 S
23,200,000& X 14 = 23,200
402
piti=01d 15,000 0 15,000
15,000 0 15,000 01 22t t=2 X
O ZNH = oy £X 15,000,000& X 14 = 15,000
405
AH&HF S8 37,000 34,000 3,000
37,000 34,000 3,000 |01 Ktabd
O Hee & H37e 3,000,000& X 14 = 3,000




£ (2000) AbEI JH 22 H 21 (2300) Al B & 26 51 (2310) A = X Mg (231D) OIS B A R HIHIEE: (120) 2 AR 2 b [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
! = MM W o oy owm | B4 & s ] =
231D - _ _
=P PNEETY 2,804,968 2.763.655 41,313 [ Al6,4011 (& 6,901 [= 130,087]
100
2 ALOf AF 316,881 360,595 A43.714
120
24 AL 2| 316,881 360,595 A43.714
301
QB AP D 209,290 141,816 67.474
203,700 136,226 67.474 01 ANBIERE 252
O XGOIEMEH 0120tE 2AXH
(ZA)  199,500,0002 - (JI®)  132,026,0008 = 67.474
307
012+0| & 100,288 211,476 A111,188
84.288 195,476 A111,188(02 DI2HHAE XD
O OIESXAL 2HX
(Z=) 72,288,000 - (JI®)  193.476,0008 =  A121.188
O XSOISHH OIS Al FARY ¢
10,000,0002 X 1Al = 10.000
200 . _ _
Abe) ol 2,349,869 2,264,842 gs,007| = 4164011 1% 6,901  [= 130,087
210
301
QB AP D 266,829 302,971 A36, 142
266,829 302,971 A36,142 |01 ALBIB R R 252
O QAIE ASLTX S
(ZH) 4,100,0008 - (J|®) 30.100,0008 = A26.000
(2=) 2.870,0008 - (J|X) 21.070.0008! (= A18.200 )




X1 (2000) AbS] 0 2] 2+ (2300) AFSl 2 & H] 8t:(2310) AL = K| NIgt: (2310)OtS HAEH 22 HIMI8: (210) B R ALY [2HUASA] (S &)
J| 3 _
Ini; = mlﬁﬂoﬂﬁoﬁ”%A% A = J| =
(3H) 615,0002 - (J1&) 4,515,0008 (& A3,900)
(3Y) 615,000& - (J1&) 4,515,0008 (2 A3,900)
O QBSOS &2 HEXH
(3Y) 23,275,0008 - (JI&) 17,605,0008 = 5,670
(3%) 16,292,0008 - (JIX) 12,323,0008 (=2 3,969)
(38) 3,491,0008 - (JI&) 2,641,0002 (& 850 )
(3H) 3,492,000& - (J1H) 2,641,0002 (2 851)
O 8Izs & - 2254 0l 244
(3H) 96,135,000& - (JI&) 116,997,0008 = 120,862
(= 120,862 )
O AGAHIIENG 222
(3%) 9,120,000& - (JI1H) 6,480,0008 = 2,640
(3%) 4,560,0008 - (J1&) 3,240,0002 (& 1,320)
(38) 4,560,0002 - (JIH) 3,240,0002 (2 1,320 )
O AHAEHIIEMU HEHMSHI
(38) 3,650,0008 - (J|&) 2,550,0008 = 1,100
(3H) 1,825,008 - (J1&) 1,275,0008 (& 550 )
(83d) 1,825,0008 - (J1H) 1,275,0002 (2 550 )
O AdAld JIAXA
(3Y) 4,900,0008 - (JI&) 7.420,0008 = N2,520
(3%) 490,000 - (JI1H) 742,0002 (= A252)
(3H) 490,000 - (JI1H) 742,0008 (2 N252)
(3%) 3,920,000& - (JIH) 5,936,0008 (&2 ~2,016)
O IS AFX
(3%) 34,510,0008 - (JI&) 27,580,0008 = 6,930
(3%) 3,451,0008 - (JI&) 2,758,0002 (& 693 )
(38) 3,451,000& - (J1H) 2,758,000 (2 693 )
(3H) 27,608,000& - (JI&) 22,064,0002 (&2 5,544 )




&:(2000) AF3I 02 I 2+ (2300) AF 3| 2 =] 5t:(2310) AL3I = X Mg :(2310) S & A A 22 MIKIEE: (210) 2 = AL [2HUAAA] (S HSA)
p) eS| _ _
ni; = O“ﬁ*ﬁmt/uougﬁ%‘ A = p) =

O JIHENs dlEEE XY
(2%) 2,064,0002 - (JIA) 5,164,0002 = 23,100
(BH) 1,444 0008 - (JIH) 3,614,0008 (= A2,170)
(23) 310,000 - (JIH) 775,0008 (& A465)
(2%) 310,000 - (JI1X) 775,0008 (2 A465)

307
012+0| & 582,996 461,827 121,169
573,996 452,827 121,169(02 QIZtAAE X2

O AN&ots Mazs=
(2%) 4,200,0002 - (JI&) 4,208,002 = A8
(23) 2,100,0008 - (J1&) 2,104,0002 (& A4
(2%) 2,100,000& - (JIA) 2,104,0002 (= A4)

O OIEEXAAE 29X
(2%d) 277,030,000 - (JIH) 155,853,000 = 121,177
(23d) 52,397,000& - (JI&) 23,377,0008 (& 29,020 )
(23) 02 - (J1%) 34,352,000 (=2 A34,352)
(2%) 224,633,000 - (JIH) 98, 124,0008 (=2 126,509 )




&:(2000)AENREL  2:(2300) MBI REY B (2R0)FUMBNY  ME:(RRNFALENABL  HAE:(210)2EN (2N L] (B9 FR)
p) g _ _
! = MM W o oy owm | B4 & = x
2320 - _
FoIME K 2 6,756,347 8,169,951 | 1,413,604 17 416127811 [& - 2185,275]
2321
FolMEan 1,481,111 1,435,404 15,707 1= 3.518] = 20,716
200
LS 1,213,125 1,167,378 45,747 1= 3.516] = 20.716]
210
EEINL 994,786 949,039 15,747 |17 3.516] = 20,716]
301
2UbHE A3 684,441 684,743 A302
684,441 684,743 £302/01 AFSI 2R E 2513
O Hojol S=acH|
(23) 298,002 - (J1%) 600,0008 = £302
(2F) 150,0002 - (J1¥) 300,0008 (= A150)
(2F) 74,0008 - (018) 150,0008 (= AT6)
(23) 74,0008 - (J1%) 50,0008 (2 AT8)
307
012H0| & 305,050 263,301 41,749
1,200 0 1,200/01 212 A T2
O SUR2X 2 8= 9=y 200,008 X 69 = 1,200
(= 1,200)
208,357 187,808 40,549 05 212+9IEt3
O BzZ0Y BSBE
(ZF) 54,808,008 - (JIF) 37,808,008 = 17,000
(FF) 40,350,008 - (JIF) 27,823,008 (= 12,527 )
(33) 7,229,002 - (J1%) 4,992,008 (& 2,237 )
(23) 7,229,002 - (&) 4,993,0008 (2 2,236)




XF:(2000) AF3] N H 2+ (2300) AF 3| 2 =] 8t:(2320) = 0IME T 2 MIEH: (2321) =01 A B X 2 22 MIKIEE: (210) 2 = AL [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O 2007 KIDASI MHIA SAALS
(2%) 173,549,0002 - (JIA) 150,000,000 = 23,549
(2%) 138,839,0002 - (J|&) 120,000,0002 (= 18,839 )
(23) 17,355,000 - (JIH) 02 (= 17,355)
(2%) 17,355,000 - (J1&) 30,000,000 (2 A12,645)
308
AXEH £ 0l 4,300 0 4,300
4,300 0 4,300 01 XIXISHH BAEXS
O KYABIMHIA SAEE 2IEZS HA
1,5002 X 1,00000 X 2& = 3,000
(= 3,000)
O GRFAE Mo ABE P 300,000& X 13| = 300
(= 300)
O XNAABIAMHIA &Al =X
20,0008 X 201 X 252 = 1,000
(= 1,000)
400
oldig S 199,006 199,046 240
420
JIEt 199,006 199,046 240
701
JIESIHE =2 199,006 199,046 240
199,006 199,046 A40100 JIEISIHAEE2
O 2220 1229 =43H d=2
(2d) 199,006,0002 - (J|&) 199,046,000 = 240




Z:(2000) Ab2IOHEH 2 (2300) b3l 2 &Y & (2320) F Rl M e Mgt (2322) n 7 g ae MIAIE:: (220) REHIAH [EEIALA] (&2 HS
p) 3 _ _
2t = Of &b o4 Gl AF oM s A & &t = ) e
2322
wEgE 2 832,653 229,053 603,600
200
AH Ol A 644,100 40,500 603,600
220
AHHIAHS 639, 100 35,500 603,600
401
ANEBIZ 28I 103,600 30,000 73,600
100,000 30,000 70,000 |01 Al&H|
O &ExH dHgl2 22X 4
(B8) 0& - (J1F) 30,000,000& = A30,000
O MOtS3l 2t A= 2| 500,000,000& X 20% = 100,000
3,600 0 3,600 |03 Al&=0HI
O MOISsl2t 28 Bitx==2 500,000,000& X 0.72% = 3,600
402
QIZtX=0l A 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000 |01 BIZ2tAt=E2 X
O & HUg|a AF(2X0HY) 30,000,000& X 14l = 30,000
405
AH&HSE S HI 500,500 500 500,000
500,500 500 500,000 |01 XM =EFFH=H
O MOts3l2 #8242 7Y 500,000,000& X 1= = 500,000




=2 (2000) AL 810 ELH 2H:(2300) AHSI 2 EHH 5H:(2320) =OIMET M (2323) AHIA O H 22 MIKIE: (110) 01 21| [SHUAAA] (S M)
J| & _ _
n = o & % |y oy ow B2 & = ] =
2323
AHIA A 22 751,170 746,089 5.081|[™ 6,071  [= 808]
100
24 A0l A 306,661 309, 161 ~2.500 = 4001 [= 50]
110
o124 057,817 057,317 s00| 1= 400 [= 50]
101
o1 214| 057 817 057 317 500
057 817 057 317 50010 L AIAF QI
O [Eoz sy
(ZX)  243,813,0008 - (JI®)  233,580,0002 = 10,233
(3H) 195,051,000 - (J|1&) 186,864,000 (= 8,187)
(ZH) 24,381,0008 - (J|=) 23,358,0002 (& 1,023)
(ZH) 24.,381,0002 - (JI=) 23.358,0002 (2 1,023)
O ME22Al5 Baz(0=2902)
(ZH) 0 - (II1®) 9.733.0002 = A9.733
(3H) 0 - (J1%) 7,787,0002 (=2 N7,787)
(BH) 02 - (J1H) 973,0008& (& A973)
(ZH) 08 - (JI1®) 973,0008 (= A973)
120
2 AR A 48.844 51.844 A3.000
201
osre oty 31,194 32194 A1,000
30,194 31,194 A1,00001 Ler2 2]
O MBISXZZICHHAIL B HR oA
(ZH) 0 - (II1®) 1,000,0008 = 1,000
301
U A 6.650 8.650 A2.000




&:(2000) AF3I 02 I 2H:(2300) AL S| B &t 5t:(2320) =01 M E K| 2 Mgt : (2323) At A 01 H 22 HIMIEE: (120) 2 A = 2 Y] [2RHUAIAA] (SR HS)
pl S| - _
ni: = ml&ﬂMMOH%Ag At = bl ES
6,650 8,650 A2,000 (10 SAtAIHIBAZ
O X2z O AoA A DS
(2%) 02 - (D) 2,000,0002 = A2,000
200
AFEH 01l & 444,509 436,928 7.581 1= 56971 = 758]
210
EEAY 444,509 436,928 7.581| = 56971 [= 758]
206
2 bl 7,000 7,500 A500
7,000 7,500 A500100 M4
O XE2ZXHHI(101-10 &2z elgeoz)
(2%) 7,000,000& - (JIA) 7,500,0002 = A500
(3H) 5,600,000& - (JI&) 6,000,0008 (= A400)
(BH) 700,000 - (J1X) 750,0008 (& AB50)
(2%d) 700,0008 - (JI&) 750,0008 (2 A50)
301
UBIE A2 37,478 33,070 4,408
37,478 33,070 4,408 01 AFBIB &R 252
O 2P| EZMESERLZI 22AS2H
(2%) 37,478,000& - (JI&) 33,070,000 = 4,408
(23) 29,982,0008 - (JI&) 26,456,0008 (=2 3,526 )
(2%) 3,748,0002 - (JIA) 3,307,0008 (& 441)
(BH) 3,748,0008 - (J1&) 3,307,0008 (=2 441)
307
012+0| & 397,831 394,158 3,673
102,027 98,354 3,673|02 It FAEXZ




Z:(2000) Ak 3104 2] 2+:(2300) A3l 2 & b 8:(2320)FQUMBRE AT :(2328) MUl A 22 HIAIEE: (210) 2 Z AL [2HUASL] (S2:E)
Il = .
ot = Gf & % T & | S A F &k £ Il =

O XNoXgdd 29

(38) 82,673,000 - (91&) 79,000,000& = 3,673

(38) 49,971,000& - (918) 47,400,000& (= 2,571)

(38) 8,267,000& - (918) 7,900,0008 (&= 367)

(38) 24,435,0008 - (J01%) 23,700,000& (& 735)




41 (2000) AF3IH b 2 (2300) AF3] 2 & b 5H:(2320)EOIME T KIS (2324) S S EAI) HIAIE: (210) 2 X ALY [2HUAA] (B9:HE)
J| & _ _
! = o & o ow B A2 & = ] =
2524 [2  A1,654,39%] == A206,799]
S5t R AR 3,691,413 5.759.405 ~2.067.992 | [F 654, = :
200
AR Ol AF 3.677.825 5.745.817 | 2,067,992 [ A1.654.3%4]  [= A206,799]
210
SEA 3.677.825 5.745.817 | 2,067,992 [B  A1.654.3%4]  [=  A206,799]
301
Bl Al D 3,384,905 5.450.897 | A2.067.992
3,384,905 5.452.807 | A2.067.992|01 AIB| SR =252
O 2WIZMEST 23X MHZ0H(RA, A
(=) 2,871,768,0002 - (JI=) 4.936,010,0008 = A2,064,242
(=) 2,297,416,0002 - (JI=) 3,948,810,0008 (= A1,651,394)
(F™)  287,176,0008 - (JI1™)  493,600,0008 (& 206,424 )
(™)  287,176,0008 - (JI®)  493,600,0008 (=2 206,424 )
O 212X A
(ZH) 61.586,0002 - (J|=) 65.336.0002 = A3.750
(ZH) 49,268,0002 - (J|=) 52.068.0008 (= A3.000)
(BH) 6,159,0008 - (JI&) 6,534,0008 (= A375)
(ZH) 6.159,0002 - (JI=) 6.534,0008 (= A375)




Z+:(2000) AFSIOH 2]

A Mg (2411) S Al & 22

~
(=

n; =2 AL AF  OH A B &t
2400
=491 | o AF3) JH 2| 24.778,804| 23,929 664 849, 140 896,800]
2410
e S AN 14,316,283 | 13,848,033 468,250 515,000}
2411
CAIHE 2 D 597,437 0,747 437 150,000
200
AR Gl A 2,129,500 2,279,500 150,000
220
X HIAFLS 2,129,500 2,279,500 150,000
207
o | 1,829,500 1,979,500 150,000
1,829,500 1,979,500 150,000

i
>

0

u]

HIAIE: (220) REAI A

02t
P
10

bl

X+ XNEES
150,000, 000&




&1 (2000) AHBIH LB 2 (2400) ZHUTI HAIBI W] B (2410) ZEHU T AITHL KB (2412) S AIAI £ 22 HIAIE: (210) 2 X ALY [2HUASA] (9] HE)
J| & _ _
] = o & o ow B A2 & = 5] =
2412
CAIAI A2 9,294,399 8,794,399 500,000 | [= 240,000]
200
AR Ol AF 9,275,859 8.775.859 500,000| L= 240,0001
210
SXAY 6,053,000 5.553.000 500,000| L= 240,0001
401
NPT 6,053,000 5,553,000 500,000
6,032,557 5,532,557 500,000 |01 Al&H]
O SAZHEZ WHAY(ES - A2 X 7)
(ZX)  093,700,0008 - (JI®)  993,700,0008 = 0
(3H) 496,850,000 - (JIH) 496,850,000 (= 0)
(ZH) 39.748.0002 - (J|=) 49,685,000 (& A9,937)
() 457,102,0008 - (JI®)  447,165,0008 (=2 9,937
O XSBRAN-SXZL 2 (LUC 2L
EEEERE 2R
500,000,000 X 1Al = 500,000
= 250,000 )
(2 250,000 )
20,443 20,443 003 Al&=THH]
O SAI=HEA NHAL 20Hb]
(ZH) 6,300,0002 - (J|&) 6.300.0008 = 0
(3H) 3,150,000& - (J1&) 3,150,0008 (& 0)
(ZH) 252 0002 - (J1&) 3150008 (& A63)
(ZH) 2,898,000 - (J|&) 2.835.0002 (2 63)




X1 (2000) AF8ITH b B (2400) QK S ALSI N H] B (2410) EEHL S AL AIBH: (2413) 2 S 22 HIHIEE: (120) 2 AR 2 b [2EUAAA] (S HE)
S ] ]
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
2413
A= D 404,447 2,306,197 118,250 | L= 275,000]
100
2 ALOf AF 105,348 115,348 10,000
120
2 AR 2 Y| 105,348 115,348 10,000
307
0I12+0| & 20,000 30,000 10,000
20.000 30,000 £~10.000/02 DI2HRAEED
O 2007 86= Z2z 29 X
(ZH) 20,000,0008 - (&) 30,000,0008 = 10,000
200
AR Ol AF 2,319,099 2,190,849 128,050 | L= 275,000]
210
SXAY 275.000 0 275.000| L= 275,000]
201
U2 oy 25000 0 25000
25000 0 25.000 02 S A2 2 H|
O DIEH- WHEHY 52015 2 oA HE 9
s (L MMI1S)
25.000,0008 X 14! = 25000
(= 25.000 )
401
NPT 250,000 0 250,000
250,000 0 250,000 |01 Al&H
O MSg 2IF0IS3I2 =HRH(HEHE HI155)
30,000,000 X 14! = 30,000
= 30,000 )




XF:(2000) AF3] N H 2H:(2400) =EH U R HALSI N | & (2410) =L T AN MIEH: (2413) 24 =242 MIKIEE: (210) 2 = AL [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O AMES 250232 =HRH(LEH HM155)
20,000,0008 X 14l = 20,000
(¢ 20,000 )
O s SHSTHHAE HE(HBA H178)
200,000,000 X 1Al = 200,000
(¢ 200,000 )
220
KHRI AL 2,044,099 2,190,849 A 146,750
207
of o ey| 25,000 170,000 A 145,000
25,000 170,000 A 145,000 01 2|
O EHXINEAIS 29|
(2%d) 02 - (J1%) 120,000,000 = A 120,000
O 2012 =){urets| x|l HE I ZZAIESY|
(2%) 02 - (J1%) 25,000,0008 = 225,000
401
A& H L2 531,099 532,849 A1,750
516,000 517,750 A1,750101 Al&d]
O ZMHE MAHAIIES LEIUR TH SHEA A=A
S0y
(3H) 0 - (J1%) 1,750,000 = A1,750




X1 (2000) AF8ITH b B (2400) =TI ALSINLY] B (2420)KIGIALEIHE:  AIBH: (2421) XIS A HIAIE: (210) 2 X ALY [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
2420
X| S AL O 2 9,708,789 9,328,789 380,000 | [= 380,000]
2421
B 9,708,789 9,328,789 380,000| L= 380, 0001
200
ARl & 9,692,393 9,312,393 380,000 | L= 380, 0001
210 = 380.000]
EXAY 4,258,000 3,878,000 380,000 L= :
401
NPT 3,558,000 3,488,000 70.000
3,544,688 3,474,688 70.000 |01 Al&H]
O 2AH TUAIL R JI24 ADJ|(HEH H8S)
15.000,0002 X 14! = 15.000
= 15,000 )
O D12s WX WXZE0S Mgz (Hed Hss)
15.000,0008 X 14! = 15.000
(= 15,000 )
O 0lYH ZS0IS 5147 NU|(HX HBS)
15.000,0008 X 14! = 15.000
(= 15.000 )
O NE0 ZAM2| A0S 0IA2 ZX(HYX H8s)
10,000,0008 X 14! = 10,000
(= 10,000 )
O DIYH 2U0IS DUALT (LYH HeS)
15.000,0002 X 14! = 15.000
= 15,000 )
402
012 RH= 0| ® 700,000 390,000 310,000




ZH:(2000) AFSIOHEHHI 241 (2400) =L R HALSIOH LB & (2420) KIS ALSI R L M8t (2421) XISOR L ALY NIAIEE: (210) 2 =AM [EELALA] (21 HLY)
p) 3 _ _
2t = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ &t = ) e
700,000 390,000 310,000|01 SI2tX}=E2 X
O (=Y 2ie| 230t FHEH (48 H8S)
70,000,000& X 14! = 70,000
(& 70,000 )
O AIEY AE37 SMHtSs2 AS(HEd HES)
40,000,000& X 14 = 40,000
(& 40,000 )
O XN d3e27 JEOS2NUF (L8 H8s)
40,000,000& X 14! = 40,000
(& 40,000 )
O d=0 7 2SSOSR (L8 H8S)
20,000,000& X 14! = 20,000
(& 20,000)
O ¢5=8 PU3E FHIH(L4EE HES)
20,000,000& X 14! = 20,000
(& 20,000 )
O NsH &l 2&s 2= (L8 HE HBs)
10,000,000& X 14 = 10,000
(& 10,000 )
O 0/ Hd&e 82 oA FHEFe(J48d Hes)
5,000,000& X 14 = 5,000
(& 5,000)
O stetg =del S0t 2l23d(48d HMez)
10,000,000& X 14! = 10,000
(& 10,000 )




XF:(2000) AF3] N H ZH:(2400) F=E L XIS AFSI N HI BH: (2420) K 4 AFS] OH MIEH: (2421) K1 02 AL HIAIEE: (210) B R ALY [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O shtd Zoel ds0te 2 (8d8d H8s)
5,000,0008 X 14l = 5,000
(¢ 5,000 )
O 2MH 2= 3 2EH(HEH HN8S)
5,000,0002 X 14l = 5,000
(¢ 5,000 )
O 8t 22 MIJIS3|A=HAH(HAEH™ H8S)
5,000,000 X 1Al = 5,000
(< 5,000 )
O 0IYgH o2l FHEC(LEHA HES)
15,000,000 X 1Al = 15,000
(¢ 15,000 )
O AMSS LA L2 =HEH(HEX H8S)
10,000,000 X 14! = 10,000
(¢ 10,000 )
O MM 2HOIS =& MHY(H2ZE H8S)
15,000,000 X 1Al = 15,000
(¢ 15,000 )
O KNEE 2RE 242 FHH|(HEX HBSE)
5,000,000 X 1Al = 5,000
(< 5,000 )
O =3 0232 2UHAIE AX(HEA H8S)
30,000,000 X 1Al = 30,000
(¢ 30,000 )
O St 22012 Q42 FHFP|(HE A H205)
5,000,0008 X 14l = 5,000
(¢ 5,000 )




XF:(2000) AF3] N H 2H:(2400) =L X AFSI N EEH| & (2420) K| S AFS| 0t MIEH: (2421) K1 02 AL MIKIEE: (210) 2 = AL [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬂoﬂﬁoﬁugA% A = | =
O ANEH ARA Y =XNE ML (SEAH H4LE)
SI|HA
(BH) 02 - (J1%) 10,000,0008 = A 10,000
(& 210,000 )
O A23p27 2A4A RNAT IR
(ANBHAMSAAZIIEHAIZIZENANEIIBHA)
10,000,000 X 1Al = 10,000
(¢ 10,000 )
O ZMEIECIANEF NS (HEAMLES) 2I1HA
(3H) 0 - (J1%) 10,000,000 = 210,000
(< A 10,000 )
O ZME of&e ASs 2 2RI
(ZMHGHER AEF2 ASUHA 2I/8HA)
10,000,000 X 1Al = 10,000
(< 10,000 )




X1 (2000) AFSIH 2B 2 (2400) ZHUT A AIB W] B (2430) L HUT B2 KB (2431) L BHOI S HIAIE: (210) 2 X ALY [(2HUAA] (B9:H9)
S ] ]
i = O] &b OH Gl AF oM = A A s = | =
2430
DI R X2 753,732 752,842 go0 | [= 1,800]
2431
oluiol g 57.608 55,808 1.800| L= 1,800]
200
AFEH O AF 1,800 0 1.800| L= 1,800]
210
RIS 1,800 0 1,800/ [= 1,800]
202
o4l 1,800 0 1,800
1,800 0 1,800 03 =2/ 04t
O HROA A2 HeHASH (HEAH H16S)
1,800,0008! X 19! 1,800

(

Hoy

1,800)




T(2000)ALSINZEl B (2400) FEHATIKASINLY] 81 (2430)URATFR2]  HE: (2434) FE MR HIKIEE: (120)Z A= 28| [=EAAA] (B9
T ] _
ni; = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ &t = b x
2434
Sz 171,399 172,309 A910
100
2 40l &t 168,899 172,309 A3,410
120
ERREL] 111,756 115, 166 A3,410
201
A 2oy 100,306 93,246 7,060
100,306 93,246 7,060 01 QeS|
O [B223 2 HAI] = 7,060
o REMSIISEENY MEAMA SIE 2B
(2H) 7,500,0008 - (J1%) 440,0008 = 7,060
301
A Az 1,000 11,470 A 10,470
1,000 11,470 A10,470 |12 DIEHR &S
O REMSIY 250 DS &4 243
(2H) 0% - (0I1¥) 10,470,008 = A 10,470
200
AHE 0] &1 2,500 0 2,500
220
KR A 2,500 0 2,500
405
RS S| 2,500 0 2,500
2,500 0 2,500 01 AL SEFH S|
O EXHWHNEAE PSP 2,500,000 X 104 = 2,500




X:(3000) 2 KWL I 2H:(3100) s 4= AFH ] 5 (3110) s ™22 Mg (3111 s™ 22 HIMIEE: (120) 2 AR 2| [2RHUAIAA] (SR HS)
pl S| _ _
i} = of &b oA N = A A At = bl ES
3000 =2 A1,060,880 = 174,954 Dl AT60]
NN 75,914,812 68,785,008 7,129,804 | [= 3,815,891 = 46,247
3100 2 21,126,780 = 174,954 Dl AT60]
sS4 A2l 48,796,633 45,173,214 3,623,419 | [= 1,847,061 = 46,247
3110 2 21,126,780 = 174,954 Dl AT60]
sF e 46,664,490 43,009,871 3,654,619 | [&= 1,847,061 & 46,247
3111 .
=M@Y 4,560,313 4,450,847 109.466| 1™ A79,3201 (= 20,2101 [= 46,247
100
A0 A 395,205 295,205 100,000
120
AR A 384,425 284,425 100,000
307
0120 & 304,000 204,000 100,000
100,000 0 100,000 |05 Q12+ Er2
O sgol M2ens 20,000,000& X 53| = 100,000
200 o
AF2L Ol &F 3,765,108 3,755,642 9.466|[™ A79,3201 (& 20,2101 [= 46,2471
210
B X AbYd 1 966748 1 962 142 4 606 [= AT79,320] = 20,210] = 46,247]
301
UBIE A2 840,601 764,188 76,413
838,601 762,188 76,413|02 &&= LU i3
O sSYREHERZ X
(2%) 838,601,000 - (JI&) 762,188,000 = 76,413
(2%) 187,744,0002 - (JIX) 170,637,000 (& 17,107)
(23d) 176,945,000 - (JIX) 161,190,0008 (2 15,755 )
(2%) 473,912,0002 - (J1H) 430,361,000 (2 43,551)
307
012+0| & 1,001,391 1,085,738 A84,347




X:(3000) 2 KWL I F:(3100) s 2= A0 ] 8 (3110) s ™ zel Mg (3111 s™ 22 HIMIE: (210) 2 = AFY [2HUAAA] (S HSA)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
1,001,391 1,085,738 N84,347 |02 RIZIAAEXZ
O A sYodES)| XA
(2%) 296,253,000 - (J1&) 385,400,0002 = A89,147
(23d) 138,145,0002 - (J|&) 217,465,0008 (=2 AT79,320)
(2%) 27,629,000 - (JIH) 37,456,0008 (& A9,827)
(23) 130,479,0002 - (JI&) 130,479,000 (&2 0)
O AsHEXAAMNS (BEESH])
300,000 X 191 X 8HE = 2,400
== 2,400)
O AIXIAISALS OIS F A SH| 40,0002 X 121 X 60Y = 2,400
== 2,400)
402
DIZHX=0| A 75,460 62,920 12,540
75,460 62,920 12,540|01 QI2IXE2E X
O sIIHEROIXHALY
(2%d) 35,280,0008 - (JI&) 30,240,000 = 5,040
(23d) 4,410,0002 - (JIH) 3,780,0008 (& 630)
(2%) 13,054,000 - (JIH) 11,340,0008 (2 1,714)
(2%d) 17,816,000 - (J1&) 15,120,0008 (2 2,696 )
O AsHEXAAA(2It42/H]) 2,500,000 X 39! = 7,500
(€ 7,500 )
220
KHRI AL 1,798,360 1,793,500 4,860
206
2 bl 4,860 0 4,860
4,860 0 4,86000 M2l
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=41 (3000) 2 Wbl ATl 5 (3110) == B2 MIE: (3112) S A RI2) HIAIE: (210) 2 X ALY [2HUAAA] (M)
~
St [2  A1,049,769] == 1,439,938]
= AtR 2 18,484,161 15,546,268 2,937,893 | L™ 049, = 439,
200
AR Ol AF 18,163,525 15.205.632 0,937,893 = ~1,049,769] [=  1,439,038]
210
SXAY 15,121,155 12,612,542 0.508.613 (= ~1,049,769]  [=  1,439,038]
201
U2 o] 9,309 8,203 1,106
9.309 8,203 1,106 01 Lt oy]
O A=Zp2| ADE 7g
(ZH) 1,534,0008 - (JI®) 428.0002 = 1,106
= 1,106 )
301
U AID 14.525.792 | 12.018.285 2,507,507
14.525.792|  12.018.285 2.507.507 |12 JIEtEAIS
O 2007 HZHOIRH=Y| X = 3,550,238
= 1,423,695 )
(2 2,135,543 )
O ZAZ2AXA N2H X
(ZH) 5,546,000 - (J|®) 8.400,0008 = A2.854
(ZH) 3.882,0008 - (J|=) 5.880,0002 (= 1,098 )
(ZH) 499.0002 - (O1®) 756,0002 (& AD57)
(ZH) 1,165,0008 - (JI®) 1.764,0002 (2 A599)
O WASE BERIZH
(=) 10,961,008,0002 - (JI=) 12,009,885,00028 = A1,048,877
(2  A1,048,877)
402
DI2HRHZ 0| ® 468.795 468.795 0




Z:(3000) 2 HIJH 2 H] 2H:(3100) s 4= A2 8 (3110) s ™ zel Mg (3112) s Ar2t2 MIKIEE: (210) 2 = AL [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% A = p) =
468,795 468,795 0/01 RIZIXtEE=X
O DIZZeHelE HAEHEAE S4AY
(2%) 275,000,000 - (JI&) 275,000,000 = 0
(3H) 220,000,000 - (JIH) 220,000,000 (= 0)
(BH) 16,500,000 - (DJI&) 02 (& 16,500 )
(23) 38,500,000 - (JIH) 55,000,000 (2 A16,500)
220
KHRI AL 3,042,370 2,613,090 429,280
402
DIZHX=0| A 2,437,920 2,008,640 429,280
2,437,920 2,008,640 429,280 01 QI2IX 28X
O EHNIIEIIX 1,950,000 X 240CH X 80/100 = 374,400
O HMZLOoIXI 54,880,000 X 14l = 54,880




£ (3000) 24 R W HI :(3100) s 4 AP H| 51 (3110) =& 22| Mg (3113) B H =g MIHIE: (210) 2 E A [SRHUAA] (SHo]: ME)
J| & _ _
! = o & o ow B A2 & s ] =
3113
2B =0 6,123,411 6,402,096 £278.685 | L= \5,684]
200 [& A5,684]
ARGl & 6.068,372 6.347.057 278,685 L= ’
210
EEAY 5.007.057 5.027.057 o/ [= A5,684]
206
NEET 932, 148 988,736 56,588
932, 148 988,736 56,588 00 i 2H|
O ZE2SIHRI|(NASSHAY) (402-0102)
(™)  282,712,0008 - (JI®)  325,885,0008 = 43,173
(ZH)  141,356,0008 - (D)  162,442,0008 (2 A~21.086)
(ZH) 28.271,0002 - (JI=) 32.488,0008 (& A4,217)
()  113,085,0008 - (JIX)  130,955,0008 (= A17.870)
O {2180 XIS L= KH4 0 (X 2 S BHAFSY)
(402-0122)
(ZH) 02 - (JI=) 13,415,0002 = A13,415
(ZH) 0 - (JIR) 7.208.0002 (2 A7.208)
(3H) 0 - (J1%) 1,442,0002 (& A1,442)
(ZH) 02 - (JI=) 4,765,0002 (= A4,765)
402
DI2HRHZ 0| ® 3,027,546 2,970,958 56,588
3,027,546 2,970,958 56,588 01 DI2HAI= 8 X
O FBZR2AZXI| K (XSS A) (206-000 A )
8,084,000% X 14CH X 50/100 = 56,588
(2 28,294 )
(& 5,659 )
(2 22 635)
O XS NS RALLY




Z:(3000) Z HIJHEH 2:(3100) s =4 2| g (3110)s&2el Mg (3113)2ed=sg NIAIEE: (210) 2 =AM [EELALA] (21 HLY)
p) 3 _ _
2t = ml&ﬁml&%gA%‘ &t = ) e
(8%) 113,680,000& - (J1&) 113,680,000 = 0
(2%) 71,050,000& - (J1&) 71,050,000& (= 0)
(28) 8,526,000& - (J1&) 14,210,000& (& Nb,684)
(88) 34,104,000& - (D1&) 28,420,000& (&= 5,684 )
220
AHHI A 1,041,315 1,320,000 N278,685
402
QIZtX=0l A 991,315 1,270,000 N278,685
991,315 1,270,000 N278,685/01 BIZt=2 X
O ZSZHMACT A AR A

st
(2%) 680,315,000& - (J1&) 959,000, 000& = N278,685




=41 (3000) 2 Wbl 2H:(3100) = 4 AN L H] 51 (3110) =& 22| Mg (3114) saees MIHIE: (210) 2 E A [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM s A & AF = J| =
3114
=AN2RE 3,671,547 4,119,193 ~447 646 | 1 809]
200
AR Ol AF 3,394, 145 3,841,791 447 646 | 13 8091
210
SXAY 2,163,320 2,162,511 gog| 1= 8091
301
QB AF D 3,309 2.500 809
3,309 2.500 809| 10 S ALAIH| P A
O =42 0|B=T 2|2 809,000 X 14! = 809
(2 809)
220
Xt I ALY 1,230,825 1,679,280 448,455
201
=] 25 575 15.000 10.575
25 575 15.000 10,575 |01 Lureoy]
O AY=SNES THE st SfE TR
3,575,0002 X 1Al = 3,575
O YR ey =SA42 BIMAHY 2% 202
7.000,0002 X 1 = 7.000
401
NPT 15.000 0 15.000
15.000 0 15,000 01 Al & H|
O gz e =SAS DM 22ee
15.000,0002 X 14! = 15.000
402
DI2HRHZ 0| ® 695,250 1,204,280 509,030




Z+:(3000) Z MoK 2h:(3100) & == A 2| &:(3110) =& 22l Mg:(B114)stERs HIAIE: (220) REAI A [SELAEA] (S )
p) g _ _
n = e Y I A &b = pl %
695,250 1,204,280 509,030 |01 It t=E X
O SS42 HNTH E28 2ZIMENR
(2d) 22,750,000& - (918) 5,000, 000& = 17,750
O 1AIZ 1RPC S&3 248 7,500,000& X 14 = 7,500
O HYWHFSIt LS AR
1,000& X 30,00004 X 50/100 = 15,000
O BITHBHSIE SO ThRHI (HAT KB AIA)
() 02 - (J1F)  429,280,0008 = 429,280
O ZDx 8] UMY (RSTAIY 401-0122)
(23) 02 - (J1F)  120,000,000¢ =  A120,000
405
AHoHE S H| 35,000 0 35,000
35,000 0 35,000 01 THAHUSEF S|
O YUP ABY SSNES BHME A
10,000,000& X 14 = 10,000
O Y2 Msy sSSMN2 BHAH &7
25,000,000& X 14! = 25,000




X1 (3000) Z RN Bl 2:(3100) 4 AN b 5 (3110) =B B2 KB (3115) 2 0 = X ALY MR (210)5 T AN [2RUARA] (o] F2l)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM s A & AF = J| =
3115 (D] A760] == 7,026]
SIS = ALDY 2,411,800 2,172,282 239,518 - :
200
AFE! 0 AF 2,399,010 2,159,492 239,518 1! AT601 [= 7,026]
210
SEA 1,548,810 1,559,292 10,482 7! Are0]  [= 7,026]
302
NESD 23.774 0 23,774
23.774 0 03.774 02 W E A2
O B2 MOs SIWUXA2 UL (HX H105)
23.774.0002 X 14! = 23,774
(= 23.774)
307
0I2H0| & 83,510 117.006 A33,496
83,510 117.006 A33.496 |06 HE 2
O sxe HHesx
(2R 83,510,0002 - (JI®)  117,006,0008 = A33,496
(ZH) 41.755,0002 - (J1=) 58.503,0002 (% A 16,748 )
(2R 41.755,0002 - (J1=) 58.503.0002 (2 A16.748 )
402
0I2HXH= 0| & 1,375,529 1,376,289 AT60
1,375,529 1,376,289 AT60 (01 DIZHRIEEE
O FTAJIZ DIRE XA
(2R 6.220.0008 - (J|H) 6.980,0008 = AT60
(7] AT60)
220
X RIA S 850,200 600,200 250,000




Z+:(3000) Z MoK 2h:(3100) & == A 2| &:(3110)=sZ 2L NI (3115) R OIS Z ALY HIAIE: (220) REAI A [2ELAEA] (S
p) 3 _ _
2t = ml&ﬁml&%gA%‘ &t = ) e
402
0I2H K2 0| & 745,200 495,200 250,000
745,200 495,200 250,000 |01 BI2tRH2 R E
O It HSHIIIY FYN
2,000,0008 X 50CH X 50/100 = 50,000
O BIDIYGHRAMXIXE  9,075% X 6,611.5M X 50/100 = 30,000
O T2 HTH U Al & X 2
15,1302 X 6,609.3m X 50/100 = 50,000
O ANEBIRAL E LI 2 AY
(SU4ESRE 402-0100A)
14,000,0002! X 17.1428ha X 50/100 = 120,000




=41 (3000) 2 Wbl 2H:(3100) = 4 AN L H] 5t (3110) == 22| ME:(3116) ST BEAAY  AAIE: (210)2 XA [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
! = o & o ow B A2 & s ] =
3116 [2 174,954]  [& 268,079]
= 01| BHE A A Y 7.432.533 6.818.921 613,612 |2 ’ = :
200
AR Ol AF 7.362.769 6,749,157 613.612| [ 2 174,954]  [= 268,079]
210
SXAY 6,098,869 5,515,257 583.612| [ 2 174,954]  [= 268,079]
201
a2 oyl 21,967 80.967 59,000
21,967 80.967 A59.000 |01 LEr2 ]
O 2ZHHI 2L
(ZH) 21.000,0008 - (J1&) 80.000,0008 = 59,000
(ZH) 21,000,0008 - (&) 50.000,0008! (& 29,000 )
(ZH) 02 - (JI1=) 30,000,0008 (2 30,000 )
401
A& L] 5,702,974 5,430,690 072,284
5,562,483 5,092,039 270,444 01 Al&H
O 2IIBIRHIAIS (ZOF, AISE SiatX 7 IS & 2)
(ZBH)  345,611,0002 - (JI®)  179,167,0008 = 166, 444
(FH)  279,000,0002 - (JIF)  104,046,0008 (2 174.954)
(ZH) 20.925.0002 - (J|=) 7,846,000 (S 13,079)
(ZH) 45,686,000 - (J|&) 67.275.0008 (=2 A21.589)
O 2MH Hop| AN 2L (HYH H9IS)
15,000,0009 X 1944 = 15,000
= 15,000 )
O DI 0|22 D& =2Z&(HYH HIS)
10,000,000% X 1JHA = 10,000
= 10,000 )




Z:(3000) 2 HIJH 2 H] 2H:(3100) s 4= A2 5 (3110) s ™22 M8t (3116) 5|8 R A ALY MIKIEE: (210) 2 = AL [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬂoﬂﬁoﬁ”% 2 A = | ES
O &5 AHR S2H (LM H185)
38,000,000 X 1JHA = 38,000
(¢ 38,000 )
O 2N Q02 S2EA (LA H2235)
15,000,000 X 1HA = 15,000
(¢ 15,000 )
Ods 958 S22 T (HH H188)
30,000,000 X 104 = 30,000
(< 30,000 )
O &5 2N S2ZR(MHYE H185)
32,000,000 X 104 = 32,000
(¢ 32,000 )
O &S AMHER| JHHE S2Z R (L H185)
20,000,000 X 1HA = 20,000
(¢ 20,000 )
O 45 22 AX2 IR (LM HI18E)
29,000,000 X 1HA = 29,000
(¢ 29,000 )
O 2N 2Fel s2A2IB24E(HEd™ M225)
15,000,000 X 10HA = 15,000
(< 15,000 )
O BN X SEINE AL (402-022 281&)
(2%) 02 - (D) 100,000,000 = A 100,000
(23) 02 - (J1%) 50,000,0008 (& A50,000)
(2%) 02 - (J1%) 50,000,000 (2 A50,000)
113,058 112,430 62802 22/l




Z:(3000) Z HIJHEH 2:(3100) s =4 2| g (3110)s&2el Mg (3116) s DBt R d AL NIAIEE: (210) 2 =AM [EELALA] (21 HLY)
p) 3 _ _
ot = Of &b o4 Gl AF oM s A& &t = y) =
O H3tX7 EIBHEBIAIY SAFZ2IHI (S & =)
314,000 X 1HA = 314
(2 314)
O fAX 7 EIIBEBIAIY SAtZ2IH (OtS & 2)
314,000& X 1HA = 314
(= 314)
27,433 26,221 1,212103 A& S CHYI
O ZIIBEHIAIG (Z 2, &8, 37 JtS3t=)
(8%) 2,511,000& - (014) 1,299,000& = 1,212
(= 1,212)
402
lZtxtE0ld 370,328 0 370,328
370,328 0 370,328 |02 BI2tCHEH AL HI
O Y58 =52 s52d+% =22 (d8d M93s)
80,000,000& X 14! = 80,000
(& 80,000 )
O EH2tM ==X =HIHZ AL (401-01011 A )
100,000,000& X 141 = 100,000
(& 50,000 )
(2 50,000 )
O JIHEAZ 2E A ZHIRES
114,980,000& X 141 = 114,980
(= 114,980 )
O 3==X7 HREBXNELAY ZHIRES(OIS32)
75,348,000& X 14! = 75,348
(= 75,348)




Z+:(3000) Z MoK ] 2h:(3100) s == A0 2| & (3110) =& 2el MIE:(3116) =Y I8t =S ALY MIAIE:: (220) REHIAH [2HIAEA] (2
| x _ ]
n = I A - IR & = | %
220
A AFS 1,263,900 1,233,900 30,000
201
22| 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000|01 etz |
O =clH =clAld |2l 10,000,000& X 14l = 10,000
401
N =] 1,213,900 1,193,900 20,000
1,213,000 1,193,000 20,000 |01 Al&H|

O Zery 2HEX =2 UHZ 2D
2

(2%) 120,000,000& - (J1&) 100,000, 000& = 20,000




=41 (3000) 2 Wbl 2H:(3100) = 4 AN L H] 5t (3110)sE 2 ME: (3119) = EE HIAIE: (210) 2 X ALY [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
! = o & o ow B A2 & s ] =
3119
e 2,041,397 0,408,344 513,053 | [ = 111,732]
200
AR Ol AF 2.866.691 2,353,638 513,053| L= 111, 732]
210
SXAY 2,074,390 1,749,682 524,708 | L= 111,732]
301
QB AL D 46,820 44,820 2.000
46.820 44,820 2.000| 12 JIEIRAID
O B2DI|HISAR =X 2
3,000,0002 X 1JHA X 66.66/100 = 2.000
= 1,000)
(2 1,000)
402
DI2HRHZ 0| ® 2,089,833 1,567,125 522,708
2,054,833 1,554, 125 500,708 |01 QI A=Y X
O EHS2IMASIF HHTAIZ AAAIL
()  132,280,0008 - (JI®)  132,252,0002 = 28
(ZH) 39.684.0002 - (J|=) 39.676.0008 (& 8)
(3H) 92,596,000 - (JI&) 92,576,000 (= 20)
O MuN 2SR K2 (K AZ402-0101 A )
74,0008 X 225% = 16.650
(= 4,995)
(2 11,655
O HEANLHETAIZ AAD|HEH X2
73.600,0002! X 10CH X 60/100 = 441,600
= 92.000 )
(2 349,600 )




X:(3000) 2 KWL I F:(3100) s 2= A0 ] 8 (3110) s ™ zel HI&: (3119) S MR E HIMIE: (210) 2 = AFY [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% A = p) =
O 2z A42LI0F Hel HIY XA
(2%) 480,000 - (J1R) 1,600,0002 = A1,120
(BH) 144,0008 - (JI&) 480,0008 (& 336 )
(23) 336,000 - (JIH) 1,120,0002 (= AT784)
O ZOHXI A AFOFA ALY
(2%) 62,550,000 - (JIH) 24,000,0008 = 38,550
(2%d) 18,765,000 - (J1&) 7,200,0002 (& 11,565 )
(23d) 43,785,0008 - (JI&) 16,800,000 (2 26,985 )
O ZRMED XA 10,000,000 X 1JHA X 50/100 = 5,000
(¢ 2,500)
(= 2,500)
35,000 13,000 22,000 |02 2I2FCHEH AF HI
O ZEBA=AZ2 EYME SEAMA (K
(23d) 35,000,000 - (JI&) 13,000,000 = 22,000
(BH) 13,000,000 - (DJIH) 13,000,000 (& 0)
(23) 22,000,000 - (JIH) 02 (2 22,000 )
220
KHRI AL 592,301 603,956 A11,655
301
UBIB A2 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000 |12 JIEtB A2
O EYENZSK(ER) MAEHXIR (402-0101 A1)
200,000 X 1505 = 30,000
402
DIZHX=0| A 403, 145 444,800 A41,655
403, 145 444,800 A41,655|01 QIZERI2E X




&:(3000) 2 RN HI 2:(3100) =4 A 2 H| &t (3110) s B 22 HIE: (3119) = &R & AI A (220) RERIAFES [EHUALA] (B9 M)
J| & _
ot =2 01|A_+°ﬁH01|&ﬂ§Aar &t £ | ES
O RAZMALSH B2 (BEAIY 402-0122)
() 25,845,000 - (DI &) 37,500,0002 = 11,655
O s2HM X2 (301-122)
() 02l - (JI1®) 30,000,000 = 30,000




£
o

Z:(3000) Z HIJHEH 2:(3100) s =4 2| &:(3110) =& 22l NI (311A) = AHH HIAIE: (220) REAI A [2ELAEA] (S
] = ] _
n = I A - IR & - ol ES
311A
AR 419,414 506,014 286,600
200
AH Ol A 395,500 482,100 286,600
220
AHHIAHS 20,500 107,100 286,600
207
A 1K 2 Y| 20,000 100,000 A80,000
20,000 100,000 A80,000 |01 S|
O otolor 2HHE AtIAL EH
(B8) 20,000,000& - (918) 100,000, 000& = 280,000
401
N =] 0 6,600 26,600
0 6,600 26,600 |01 Al&HI
O 2807 HOY EAHASH
0& - (J14) 6,600,000& = 26,600

(28)




= (3000) 2 HIHELH] 2:(3100) = | (3110) == 22 MIBH: (3118) 1= ot 2t 2| MIHIE: (120) 2 AR 2 b [SHUAAA] (S M)
J| & _ _
i = A OH Gl AF oM ey = | =
3118
pIECT=br ] 619,914 565,906 54,008 [= 5,760]
100
24 A0l A 80,450 78.070 2.380
120
2 AR A 71,009 68,629 2.380
302
Ol =L oH & Ar2 2.380 0 2.380
2.380 0 2.380
2 =y 409! X 3,5009 X 73| = 980
21 Z AL 400! X 5,0008 X 74l = 1,400
200
AL 0] AF 539,464 487,836 51,628 [= 5,760]
210
EEINS 396,052 359,532 36.520| L= [= 5,760]
301
Bl AID 106,983 35,463 71.520
106,983 35,463 71,520
SEH X
5.0002 X 6,0005 X 50/100 = 15.000
(2 15.000 )
150,0002 X 300ha = 45,000
(= 22,500 )
(2 22 500 )
JETIE! 6400002 X 1874 = 11,520
= 5,760 )
(2 5,760 )




Z:(3000) 2 MK b 24:(3100) s 2= AHH 2] 8:(3110) s = 22 MIEH: (311B) JtS 2t 2t MAIE : (210) B X AMS [2HUAMAA] (S FHA)
J| s _ _
ni; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% A = | =
402
DIZHX=0| A 288,869 323,869 A35,000
288,869 323,869 A35,000|01 QIZtAI=2E X
O =2 Hel Al XA
(BH) 140,925,000 - (J1&) 175,925,000 = A35,000
(BH) 69,255,000 - (JIX) 90,255,000& (= A21,000)
(BH) 71,670,0008 - (J1&) 85,670,000 (= A 14,000 )
220
KHHI AL 143,412 128,304 15,108
201
st 9| 10,500 0 10,500
10,500 0 10,500 |01 Let2HH|
O [¢gx2] = 10,500
o AXHEMES 24| UXt 350,0002 X 303| = 10,500
206
24| 64,108 59,500 4,608
64,108 59,500 4,608 00 M= 4l
O AXM20ES 2o LA (HE2E) 2
1,200,0008 X 3Z = 3,600
O AHEXM(C02IHA Q11E) 2 84,000 X 123 = 1,008




Z:(3000) Z HIJHEH AR &HH & :(3130)= Mgt (3131)sEXIJ 22 NIAIEE: (220) REA ALY E==l HE
p) 3 -
ni; &b R Gl AF oM A2 &t = D)
3130
SELNS 2,132,143 2,163,343 A31,200
3131
sEXE 2ce] 1,054,330 1,085,530 A31,200
200
AL Off & 665,415 696,615 A31,200
220
AHHIAH 108,550 139,750 A31,200
405
AH&EE S H| 5,350 36,550 A31,200
5,350 36,550 A31,200 =1l

- (J18) 31,200,000&




:(3000)ZHONEH  2:(3200) X122 HOp el = (30 KAZANL A (321D NS B M2 HIAIE: (210) 2 X AbES [2HUAA] (B9 )
J 3 _ -
n = oo % w B A & = ] =
3200
XIS HIH L b 7,074,660 5,283, 165 1,791,495 L=  1.774,988]
e (= 1,651,144]
NEENEE, 5,384,043 3,785,756 1,508,287 | | = 651,
3211
NEERER 759,354 759,210 144| 1= 144]
200 (= 144]
AFRI Ol &F 540,584 540,440 144
210
2E A 516,584 516,440 144 L= 144]
202
01| 4,184 4,040 144
4,184 4,040 14401 2404 bl
O =22y L9 XS0l 36,0008 X 43| = 144
(= 144)




Z:(3000) 2 HIJH 2 H] 2+:(3200) Xl <= & Moty 8f:(3210) Kl & HIoH MIEt: (3212) SRR X 22l HIMIEE: (120) 2 AR 2| [2HUAIAA] (S A
Pl eS| - _
ni; = of &b oA N = A At = J| ES
3212
EXK X 2e] 74,026 74,026 0
100
A0 A 65,026 49,026 16,000
120
AR A 65,026 49,026 16,000
308
AXSH S 0olA 0 A 16,000 16,000
0 A 16,000 16,000 |05 XtXIEHAIZE 242
O ZEISQEALANY & =H2
(2%) 02 - (JI&)  A16,000,0008 = 16,000
200
AFS Ol A 9,000 25,000 A 16,000
220
KHRI AL 0 16,000 A 16,000
308
AXSH S 0olA 0 16,000 A 16,000
0 16,000 A16,000|05 KEXICHRIZ2E 2e42
O ZEI|ISQEALAYE =23
(3H) 0 - (J1%) 16,000,000 = A 16,000




=41 (3000) 2 Wbl 22 (3200) X & 24 R4 b S(B10) T ZA M KB (3213) AFCHAI & 22 HIAIE: (210) 2 X ALY [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
ol = o & o ow B A2 A = 5] x
3213
ACHA| & 22 3,037,249 1,487,249 1,550,000/ L= 1,550,000]
200 [& 1,550,000]
ARGl & 2,805,505 1,255,505 1,550,000 | L= 550,
210
SXAY 2,450,000 900,000 1,550,000 [=  1,550,000]
401
NPT 2,450,000 900,000 1,550,000
2.427.730 894,330 1,533,400 |01 Al&H
O A MBRUIAIS ALY
983,400,0002 X 1A = 983,400
(= 983,400 )
O HEMTER SN2 AL
(ZX) 1,046,850,0008 - (JI®)  496,850,0008 = 550,000
()  805,255,0008 - (JI®)  275,255,0008 (& 550.000 )
()  201,505,0008 - (JI&)  201,595,0008 (=2 0)
16.600 0 16,600 |02 22/H|
O A MBRUIAIS 22|
1,000,000,0008 X 1.66% = 16,600
(= 16.600 )




Z:(3000) 2 HIJH 2 H] 24:(3200) X1 <2 MoK 2] 8 (3210) K1 QRO MIBt: (3215) D1 AlD| & 22 MAIE: (120) 2 AR A Y [2EHUAMAA] (69 &S
=2 OH /| 3 = ot = =
3215
Il EAID| & 22 40,349 71,211 A30,862
100
A0l At 39,349 70,211 A30,862
120
A XA 39,349 70,211 A30,862
201
ULt A Y| 23,015 38,335 A 15,320
23,015 38,335 A15,320|01 LEr22H|
O [getx=24]] = A 13,500
o JIEZAl =& 2 E22 M=
(3H) 12,000,000 - (J1&) 15,000,000 = A3,000
o JIYEA FHAKZ| AL
a3y) 2,100,000& - (JI&) 12,600,000 = A 10,500
O [B222 ¥ HA = A1,820
o AIRAl WA AIRZ2
(BH) 02 - (J1%) 1,200,000 = A1,200
o QEZ(ED])
(3H) 0 - (J1%) 620,000 = 620
301
UBS AR 2,458 18,000 N 15,542
2,458 10,000 AT7,542 107 21242122104 |
O JIYTAl =M 2 eIt BiIxI 0L 12l odtl
(BH) 2,458,0008 - (JI&) 10,000,000 = AT ,542
0 8,000 A8,000 |08 2EIx= 0|




0

0
R
0

Z+: (300
0)ZHID
24 JIoH e Y|
2+ (3200
! )K= B HOHe
ot
: St
X
o o o | )Xl Hh
- = = e e
Ol &b o E A 15)J1H A& 2te
D I
5:(120) 2 & H
: NE=E ]
: Ei—l‘jl
: MU A A
O Jlge jl #
AT Al 2 |
(BE) e PUELFEL |
o5 Jfx
08 - 012
(018) 5,000
’ ]OOO%
) 8,000




Z:(3000) Z HIJHEH

:(3200) XIS Z MoK 2|

& (3210) XIS Z HMIoH &

NI (3216) 712 S Al = XHXI &

MIAIEE: (120) 8

Al (=

Okt
He

o
£
I
[0

Pl eS| - _
3216
G EAEXX 8,360 17,800 29,440
100
A0 A 8,360 17,800 29,440
120
AR A 8,360 17,800 A9,440
201
UBr2 A Y| 3,410 6,850 A3,440
3,410 6,850 A3,440 |01 Lpte|
O [Leta=2H]] = N3,440
o BN2Y ZHH A
(23d) 110,000 - (JI&) 2,850,0008 = A2,740
o JYTAl EXNXNY EES HE
(23) 1,300,000 - (J1&) 2,000,000 AT700
301
UBIB A2 0 6,000 26,000
0 6,000 A6,000|08 QY= E 04|
O JIYGTAl Z2HF =HEHF| Nzl
(3H) 0 - (J1%) 6,000,000 26,000




=41 (3000) 2 Wbl 22 (3200) X & 24 R4 b S(RI0) KT HMY  ME:(BA7)ILEAMSAY  AMAIE: (120)BA= 2] [2HUAAA] (M)
| & —~ _ _
3217
J1 21 E AN AFES 111,205 22,760 88,445 | = 101,000]
100
2 ALOf AF 7.700 11.760 A 4,060
120
2 AR 2 Y| 7.700 11,760 4,060
301
QB AL D 0 4,060 4,060
0 4,060 A4,060 |10 SHAIAIH[ S AID
O JNLTA=RSY HEK A8t
(ZH) 0 - (JIH) 4,060.0002 = 4,060
200
AR Ol AF 103,505 11,000 92,505 [= 101,000]
210
SXAY 101,000 0 101,000 L= 101,000]
401
NPT 101,000 0 101,000
99,909 0 99.909 |01 Al&H|
O &s A2 2352 HU(HSYHE H158)
30.665,0002 X 14 = 30,665
= 30.665 )
O &5 MT? AUOIS FLER(LYH KI155)
34.622.0002 X 14! = 34,622
= 34.622)
O HEACH-AT T2 MY (LA H153)
34.622.0002 X 14 = 34,622
= 34.622)
1,001 0 1,001 03 Al&=0HH]




$:(3000) 2 RN b 2+:(3200) X1 2 24 &I Kt (3210 KIS ARMMY  HE:(3217)ILTANLAY  HAHE: (210)2EAY [SHUAILA] (B9 H2)
p) S| _ _
nj; = Wl&ﬁoﬂ&oﬁugA%‘ At = | =
O &5 MZ2| RIT2HHILOHI(HYX HM153)
1,000,0002 X 1.08% = 335
(= 335)
O MSMNTRATSHUTEHSH (HEE K155)
35,000,000 X 1.08% = 378
(¢ 378)
O HSACHATXA2HY 20 (S E KI155)
35,000,000 X 1.08% = 378
(= 378)
220
XhHI AL 2,505 11,000 8,495
401
NELEEE] 2,505 11,000 8,495
2,505 11,000 A8,495|01 Al&H]
O JIYEAl HLHE ST S5
(2H) 1,500,0008 - (JI®) 5,000,0008 = 3,500
O JIYEAl FHXSE L GRS L X SOk
2HEHE R
(2H) 1,005,0008 - (JI&) 6,000,0008 = A4,995




Z:(3000) Z HIJHEH

-
.

(3200) XI S Z MoK 2|

5t
S

1(3220) 54D E

| =
S

MIE:(3221) 01 XA 22

Mg (210) 2

J| & _
ni; =2 A OH N A2 At =
3220
eSS 1,690,617 1,497,409 193.208| 1= 123,844]
3201
VR 1,690,617 1,497,409 193,208 | [ = 123,844]
200 1= 123.844]
AFEH O AF 1,642,676 1,449,468 193,208 | L= ’
210
SX A 1,309, 156 1,035,468 073,688 | [ = 123,844]
307
0I2+0| & 29156 31.468 A2.312
29156 31.468 A2,312/02 DIIAAB XS
O +E=A2 HFA 2AH X
(ZH) 1,156,0008 - (JI®) 3,468,0008 =
(ZH) 578,0002 - (J1®) 1,734,000 (S
(BH) 578,000& - (JI&) 1,734,0008 (2
402
DI2HRHZ 0| ® 1,276,000 1,000,000 276,000
1,276,000 1,000,000 276.000 01 DI2HRIEE X
O AT M KESAY
() 1,276,000,0002 - (JI=) 1,000,000,0008 =
() 1,125,000,0002 - (JI&) 1,000,000,0008 (&
(BH) 151,000,000& - (J|1&) =
220
Xl ALY 333,520 414,000 80,480
401
NPT 89,520 129,000 39,480
89,520 129,000 39,480 |01 Al&H|

O dadEAME W 3t

024
nx
e
A
0K
>

02t

(u]
P
10

bl




Z:(3000) Z HIJHEH

2+:(3200) Xl <= & Moty 8:(3220)EAD|AURE K& (3221) 0| 2 X222l NI KHIEE: (220) RERIAFES [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
(BH) 02 - (J1H) 45,000,000 = ,000
O SGAHHGIRA H oHE SXIZA
5,520,0002 X 14l = ,520
402
DIZHX=0| A 41,000 241,000
41,000 A41,000 |01 QIS =X

i

- (J1%)

ZALY 402-012)

41,000,000&

,000




=41 (3000) 2 Wbl B (3300)2ENALENLH B (3310) AR X2 B (3311) ARl E A HIHIEE: (110) 21 24HI (2xy ‘Mg
J| & _ _
3300 - _
ZENAPE Ly 15,309, 131 14,846,834 462,207 | [ 65,9001 [= 92,9171
3310 _
AT RN 5,656,032 5,558,735 o7.297| 1= 52,6001  [= 10,0671
3311 _
ARIE A 3,807,259 3,714,059 93.200| [& 52,6001  [= 8,838]
100 -
24 AHOH A 502,380 488,106 14,074 13 14,274]
110 -
01 21| 478,802 464,508 14,074 13 14,274]
101
012 478.802 464528 14.274
478,802 464528 14,274 110 LAIASiOI=Ql
O Z2AFZIIIRI| 21221 (201-01, 301-100{1Af)
(F=™)  343,627,0008 - (JI®)  329,353,0008 =
()  244,821,0008 - (JI®)  230,547,0008 (=
(ZH) 29 642,0008 - (J1X) 29.642.0002 (&
(BH) 69,164,000& - (JI&) 69,164,0008 (=
200 [= 38,326] [& 8.838]
AFEH O AF 3,304,879 3,295 953 78.926 L= ’ :
210 -
EXAY 2.857.673 2,766,747 90,926 ™ 38,326] = 8,838]
201
a2 oy 49,500 65.500 16,000
49,500 65.500 A16.000 |01 LErS %]
O 2ITARIRI| 26H[(101-10 L 405-012)
(ZH) 44,320,0002 - (JI=) 60,320,000 =
(ZH) 27.024,0008 - (J|X) 422240002 (=2
(ZH) 5,429,0002 - (J|®) 5.429.0002 (&
(ZH) 11,867,0008 - (I =) 12.667,0002! (2




0

=
=
114
k-
)
0
(P
{0

Z:(3000) Z HIJHEH 2 (3300) 2 ENJF S EMNLHl & (3310) M XA N Mg (3311) =4 MNIMIE: (210) B =AMLY =

bl

J| s
ni; = ml&ﬁoﬂ,\}o”%A% At = J| =
301
UBIE A2 11,880 12,154 A2T4
11,880 12,154 A274110 BAIAIH| B AHS
O 2ZAIIRI| nsEdd|(101-1022)
(BH) 11,880,000 - (JIH) 12,154,00080 = A274
(= A274)
401
A& HI L2 2,235,654 2,237,544 21,890
2,177,309 2,172,039 5,270|01 Al&dl
O X XAZEZL
(BH) 96,822,000 - (JIH) 96,822,0008 = 0
(BH) 53,790,0008 - (J1&) 53,790,000 (= 0)
(BH) 9,076,000& - (JIA) 10,758,0008 (& A1,682)
(BH) 33,956,000 - (JIA) 32,274,0008 (2 1,682)
O =JH3RI| A (401-02011 A1)
(3H) 861,870,000 - (JI&) 856,600,000 = 5,270
(BH) 481,020,000 - (J1H) 475,750,000 (=2 5,270)
(2%d) 94,067,000& - (JI&) 94,067,0008 (& 0)
(BH) 286,783,000 - (JIH) 286,783,000 (= 0)
39,730 45,000 N5,270(02 2t2ld]
O =JtRI| A2 (401-012)
(BH) 39,730,0008 - (JI&) 45,000,0008 = A5,270
(3H) 19,722,000 - (J1X) 24,992,0008 (=2 A5,270)
(BH) 4,942,0002 - (JI&) 4,942,0002 (= 0)
(BH) 15,066,000 - (JI&) 15,066,0008 (2 0)
18,615 20,505 A1,890 03 AlA20HYI




X:(3000) 2 KWL I 2H:(3300)2EXNSEINLY| & (3310) AR KN M8 (3311) ar2l = 4 HIMIE: (210) 2 = AFY [E2RUAAA] (SRS
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O =JtRD| A (405-012)
(2%) 15,590,000 - (J1&) 17,480,0008 = 21,890
(2%) 8,409,000& - (JI&) 9,709,0008 (= A1,300)
(23) 1,919,0008 - (J1&) 1,919,0002 (& 0)
(2%) 5,262,0002 - (J|A) 5,852,0002 (= A590 )
402
DI2EXE0| A 415,679 310,479 105,200
415,679 310,479 105,200 01 QIZt X8 =X
S ZTXCIXRINA 6,000,0002 X 1JHA = 6,000
(= 3,000)
(= 600 )
(= 2,400)
O {2 HE L HEAIA
(2%d) 118,400,0002 - (JIA) 19,200,000 = 99,200
(23d) 59,200,0008 - (JI&) 9,600,0008 (= 49,600 )
(23) 11,840,000 - (JIH) 1,920,0002 (& 9,920 )
(2%) 47,360,0008 - (JI&) 7,680,0002 (= 39,680 )
405
XAEE SH| 63,890 60,000 3,890
63,890 60,000 3,890 SEFSH|
O ZIZALIDIRD| CIXIE 2H0I2H201-0101 A)
600,000 X 1CH = 600
(= 400)
(= 200)
O 2TZAHIDIIRI] S GPS(201-01011 A1)
700,000 X 2CH = 1,400
(= 800 )
(= 600 )




X:(3000) 2 KWL I 2H:(3300)2EXNSEINLY| & (3310) AR KN M8 (3311) ar2l = 4 MIKIEE: (210) 2 = AL [2RHUAIAA] (SR HS)
Pl eS| - _
ni: = ml&ﬁoﬂﬁoﬁ”%A% A = | ES
O =IJt3RI| AFY S| H S (401-03011 A )
630,000 X 3CH = 1,890
(= 1,300)
(2 590)
220
KHRIAFSS 447,206 459,206 A 12,000
401
A& HI L2 257,816 269,816 A 12,000
257,816 269,816 A12,000 101 Al&H]
O £=I137D| (2R EX A2
(BH) 02 - (J1%) 2,000,000 = A2,000
O MHsAd2XSHEX Y
(2%) 02 - (D) 10,000,0008 = A 10,000




=41 (3000) 2 Wbl B(00)RENHEENLY B (330)MDENL  HB(3312) NS HIAIE: (210) 2 X ALY [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
3312
Mags 1,848,773 1,844,676 4,007 | [= f,229]
200
AR Ol AF 1,432,005 1,427,908 4,007| 1= 1,229]
210 i= 1.229]
EEJNE 781.605 777.508 4,007 | 1= ’
401
NPT 734,963 730,866 4,097
731,721 707 .624 4,097 |01 AlZHI
O ¥54 Hy|
(ZH) 24.000,0008 - (&) 19.903,0008 = 4,097
(ZH) 7.200,0002 - (J|®) 5.971.0002 (S 1,229)
(2=) 16,800,0002 - (JI=) 13,932,0008 (2 2.868)




Z:(3000) Z HIJHEH

5t
S

:(3320) 24 & 2 THaH CH =

NI (3321)H & A

MIAIEE: (120) 8

J| & _
3320
24 49 2 T B O = 9,653,099 9,288,099 365,000 | [ ™ 13,3001 [= 82,850}
3301
HMH A 842786 820,786 22 000
100
2 ALO AF 399,309 347309 52,000
120
24 AR 2 Y| 393,574 341,574 52,000
201
QB2 % | 375,254 323,254 52,000
375,254 323,254 52.000 01 LEr2 A
O gpJ2E ®Mi|ez
(ZX)  344,304,0008 - (JI®)  292,304,0008 =
200
AFEH O AF 443 477 473,477 30,000
220
Xl ALY 396,477 426,477 30,000
401
NPT 385,977 415,977 30,000
383,951 413,951 3000001 Al&H|

O sdEsl=7AE EXNE4HI
Z3)

26,341,000& - (J1&)

0

u]
I
[0

bl

56,341,000&




ra
o

Z:(3000) Z HIJHEH 2 (3B0)2EXNZEENLH &:(3320) S LTHCHIHE  MIEH: (3322) ES ALY NIAIEE: (220) REA ALY [2ELAEA
p) 3 _ _
2t = Of &b o4 Gl AF oM s A & &t = ) e
3322
ES A 5,755,492 5,485,492 270,000
200
AH Ol A 5,715,209 5,445,209 270,000
220
AHHIAHS 5,437,209 5,167,209 270,000
401
ANEBIZ 28I 5,421,199 5,151,199 270,000
5,406,169 5,136,169 270,000 |01 Al&HI
O g9z SIXHUHIULEZHAESAIAAEHES
36,873,000& X 6.78001km = 250,000
E &1 20,000,000& X 14! = 20,000

O T2H&EH 2014




Z:(3000) Z HIJHEH 2 (3300)2EXNJEENLH &:(3320) A LUTHOHIHE  MIEH: (3324) XIS NIAIEE: (120) 2 &t X 2 H [EEIALA] (&2 HS
p) 3 _ _

2t = Of &b o4 Gl AF oM s A & &t = ) e
3324
e 816,856 802,856 14,000

100

S0 &t 123,996 109, 996 14,000

120

oA 117,528 103,528 14,000

201

22| 74,144 60, 144 14,000

74,144 60,144 14,000 |01 e+2Ad]

40,000& X 35091 =

14,000




=41 (3000) 2 Wbl B(3300)2ENASENLH B (3320)HALTHHR KB (3326) =) HIAIE: (210) 2 X ALY [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
i = O] &b OH Gl AF oM = A s = | =
3326
=212 2,086,872 2.027.872 59,000 ™ 13,3001 [= 82,8501
200
AR Ol AF 2,064,409 2,005,409 59,000 [ = 13,3001 [= 82,8501
210
SXAY 1,596,308 1,497,308 99,000 (= 13,3001 [= 82,8501
302
=LA 32000 13,000 19,000
32000 13.000 19,000 |02 THaHEAID
O BE "Ual" Wt N2 19.000,0002 X 14! = 19,000
(2 13.300)
(= 2.850)
(2 2.850)
401
A& L] 1,557,308 1,477,308 80,000
1,550,338 1,470,338 80.000 |01 Al&H|
O 2007 212 SHEFHIAIY (HEA RI215)
20,000,0002 X 4K T = 80,000
(= 80.000 )
220
X} I ALY 468.101 508, 101 40,000
401
NPT 368, 101 408, 101 40,000
364,942 404,942 A40,000 |01 Al&H]
O SHAIAEIR MI|ZUTA
(3H) 0 - (J1%) 40,000,000 = 240,000




=41 (3000) 2 Wbl 2 (3400) DE 22 ] 51 (3410) DE2 2 M (3411) DERE HIHIE: (210) 2 F A [2HUAAA] (M)
J| & _ _
o = o & o ow B A2 & s ] =
3400
nsz2l ] 4,734,388 3,481,795 1,252,503 | L= 100,925
3410
nE 4,734,388 3,481,795 1,050,503 | [= 100,925]
agl i= 76.925]
NEHN 4,146,237 2.917.644 1,008,593 | 1= :
200 [& 76,925]
ARl & 4,000,742 2,772,149 1,008,593 | 1= :
210
EXAY 721,598 644 673 76,005 = 76,925]
307
0I2+0| & 704,377 627 452 76.925
704,377 627 .452 76,925|00 24 HEE2
O =0{& HA WMEXE
(ZR)  291,210,0002 - (JI®)  258,991,0008 = 32,219
(HH)  128.210.0008 - (JI=) 95.991.0008 (& 32.219)
(3H) 163,000,0002 - (JI&) 163,000,0002 (2 0)
O BXLs aa FaR
(ZH)  395,167,0002 - (JIX)  368,461,0008 = 26.706
(ZH) 33,875,0008 - (DI &) 7.169,0008 (% 26,706 )
(ZBR)  361,292,0002 - (JI®)  361,292,0008 (2 0)
O 2AWA DY 18.000,0002 X 10} = 18,000
= 18,000 )
220
XAl ALY 3,079,144 2,107,476 1,151,668
307
0I2+0| & 3,076,194 2,124,526 1,151,668
3,076,194 2,124,506 1,151,668 /090 242N Ex2




& (3000)ZHONLEl  2:(3400) RE 22l & :(3410) D S22 HE: (341 DRSS HIKIE 1 (220) XHRI AL SS [2EHUARL] (S92
p) 3 . _
2t = 01|A_+°ﬁH01|&ﬂ§Aar &t = ) e
O 242 RBU NFS(HA, =Al, 32) = 1,151,668
o EAl
2F) 232,073,000 - (JIF)  215,704,0008 = 16,369

o 3=
)

=k

2,864,471,000& - (J1&) 1,729,172,000& = 1,135,299




=1 (3000) 2 HIH 2 b 2 (3400) DE 22 ] 5t (3410) DE 22 ME:(BA2) DECFAIEAY  AAE: (210)2 XA [2EUAAA] (S HE)
J| & _ _
! = o & o ow B A2 & = ] =
3412
DEOHE Al & ALDS 588, 151 564,151 24,000 | = 24,000]
200
AR Ol AF 588, 151 564,151 24,000 [= 24,000}
210 = 24.000]
EEJNE 220,000 172.000 48.000| L= ’
401
NPT 220,000 172,000 48,000
220,000 172.000 48,000 |01 Al&H|
O IE U e CC-TVA X 12,000,0002! X 4044 = 48.000
(= 24,000 )
(2 24.000)
220
X7l ALY 368, 151 392,151 24,000
401
A& LS| 368, 151 392,151 A24.000
368, 151 392. 151 A24.000 |01 Al&H|
O L=a5T =0
(2=) 02 - (=) 24,000,000 = A24.000




Z+:(4000) @1 ] :(4200) 2222l ] &h:(4210) A2 2te] MIEH: (4211) A MIAIE: (120) & =L T
p) g
ot =2 A OH ol A o = 2t
4000
oIyl 303,219 286,995 16,224
4200
aghatell 203,604 187,380 16,224
4210
E= Ll 203,604 187,380 16,224
4211
e 203,604 187,380 16,224
100
2 A0 A 11,304 9,380 1,924
120
Za M| 11,304 9,380 1,924
301
AUEAF 11,104 9,180 1,924
1,924 0 1,924
32,0602 X 60Q! X 13| =
200
AFEL O] & 192,300 178,000 14,300
220
KA A 192,300 178,000 14,300
402
QIZHA =01 & 192,300 178,000 14,300
192,300 178,000 14,300 |01 212t HEE L
O ggs ASLTUAL =3 At 48,972& X 292m" = 14,300




& (5000) KNIALIIEFEHl  2:(5200) MK &2 & (5210) MK &2 Mg (521X &2 NI AIEt: (420) 21 EF [EHLANEA] (e &
| S| _ -
i = 01|A_+<ﬂ01|&%%Aar &t e | =
5000
NI ELZH] 3,046,532 3,035,527 11,005
5200
MX&E2 824,584 813,579 11,005
5210
NPNES= 824,584 813,579 11,005
5211
MX&E= 824,584 813,579 11,005
400
olglgl s 824,584 813,579 11,005
420
J|EL 824,584 813,579 11,005
802
gt =2 D1 Et 824,584 813,579 11,005
587,422 586,948 474|101 2B X38HEZ2
O AT = 474
o 20064 = 019 NSEH| 474,0009 X 14 = 474
237,162 226,631 10,531|02 Al - SHIEX28tE=2
O F=0IMET 2t = 10,199
o 5- 18023 AZ&H&H| 10,199,000& X 14! = 10,199
O AL T = 332
o 20068 & 018t nN=s=H| 332,000& X 1A = 332




Z:(1000) L ere HH 2:(1200) L Bt H g(1240) e NI (1245) T &2k 2) MIAIE:: (220) REHIAH ses] (g9:82
p) 3 _ _
2t = Of &b o4 Gl AF oM s A & &t = ) e
1000
& Bt FH| 2,677,132 2,779,392 A 102,260
1200
ettt F | 2,677,132 2,779,392 A 102,260
124
ey 518,348 620,608 A 102,260
1245
M &k2tel 518,348 620,608 A 102,260
200
AL Ol & 341,921 444,181 A 102,260
220
KHAIAHS 341,921 444,181 A 102,260
401
ANEBIZ=FU8I 288,071 390, 331 A~ 102,260
288,071 390, 331 A 102,260 101 Al&HI
O =8 10 A=A
(8%) 0& - (J14) 102,260,000& = A102,260




H:(2000) MBIOHEHI  BH:(2200)SAUMBEANME B:(2200)BALHBE  AHIE:(2033) 2015 2 HIKIBH : (220) XEA AbeS SoiE] (29
p) g _ _
ot = O & oo o | B A & S ] =
2000
AFSI R B 2,054,504 2,065,254 £10,750
2200
EAHUME SN A 619,356 633, 606 114,250
2230
BB T L 451,228 465,478 114,250
2233
s20/3H22 445,604 459,854 A 14,250
200
AHES 0] &t 16,600 30,850 A 14,250
220
RHA AFES 16,600 30,850 114,250
401
Al HI % 2 O 14,000 28,250 114,250
14,000 28,250 A14,250 |01 Al |
O SeiMgDl YR =)
(2%) 14,000,0008 - (JI&) 28,250,0008 = A 14,250




ZH:(2000) AFSIOHEHHI 2t:(2300) Ab3l 2 & & :(2310) At =X NI (231C) 2 ==Xl &2 NIAIEE: (220) REAI A [(Ses] (29 H
p) 3 _ _
2t = Of &b o4 Gl AF oM s A & &t = ) e
2300
Ats| 2 & H| 121,938 118,438 3,500
2310
A2l =X 75,776 72,276 3,500
2310
g==kl2c 75,776 72,276 3,500
200
AL Ol & 3,500 0 3,500
220
AHHI A 3,500 0 3,500
405
AHaHE SHI 3,500 0 3,500
3,500 0 3,500 |01 et =ZF =
O 01ge Lo=sXsl2 slo/a J - )] 2
3,500,000& X 14] = 3,500




